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BLDC Motors - Air or Liquid Cooled - and Controller

BLDC Motoren - Luft oder Flüssigkeitsgekühlt - und Controller

Motors:
• 3 kW

• 5 kW
• 10 kW
• 20 kW 

Controller:
• EZ Controller

• VEC Controller
• HPC Controller
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Technische Daten / Technical Data

Modell / Model

Einheit / UnitAritkel-Nr. / Item No. HPM3000A-48 HPM3000A-72 HPM3000L-48 HPM3000L-72

Spannung / Voltage 48 72 48 72 V

Kühlung / Cooling Luft / Air (fan cooling) Flüssigkeit / Liquid -

Nennleistung / Rated Power 2 - 3 kW

Spitzenleistung / Peak Power 6 kW

Geschwindigkeit / Speed 3000-5000 U/min / rpm

Nenndrehmoment / Rated torque 10 Nm

Max. Drehmoment / Peak torque 25 Nm

Effizienz / Efficiency > 90 %

Gewicht / Weight 7,3 8,0 kg

Drehrichtung / Running Uhrzeigersinn / clockwise ↻
Gehäuse / Casing Aluminium -

Wasserdichte-Grad / 
Waterproof grade

IP54 -

Isolationsklasse / Insulation grade H -

Anwendungen / Applications
Elektro-Auto, -Motorrad, -Dreirad, -Golf-Kart, -Gabelstapler, -Bote usw. /

Electric car, motorcycle, tricycle, golf carts, fork lift, boat, etc.
-

Luftgekühlt / fan cooling Flüssigkeitsgekühlt / liquid cooling 
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Flüssigkeitsgekühlt / liquid cooling 

Maße / Dimensions
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Typ / Type 3 kW

Start (0.7 Nm)
Drehzahl / Speed =   4489 (U/min / rpm)  

Strom / Current =   14.87 (A)

Max. Drehmoment / Max. Torque
Drehmoment / Torque =   20.80 (Nm)

Drehzahl / Speed =   1529 (U/min / rpm)  
Strom / Current =   92.93 (A)

Ausgangsleistung / 
Output Power 

=   3329.3 (W)

Effizienz / Efficiency =   74.64 (%)

Max Ausgangsleistung / 
Max. Output Power: 4184.6 (W)

Drehzahl / Speed =   3191 (U/min / rpm)   
Strom / Current =   96.89 (A)

Effizienz / Efficiency =   89.97 (%)

Max. Effizenz / Max. Efficiency: 90.47 (%)

Drehzahl / Speed =   3539 (U/min / rpm)
Strom / Current =   94.38 (A)

Ausgangsleistung / 
Output Power

=   4098.4 (W)

U(V) Pin(W) I(A) S(rpm) Po(W) EFF(%)

T (Nm)

S
V I

Pin

Pout

EFF

 50  5000 100. 0  5000  100 

0.0

 5000 

 45  4500 90. 0  4500  90 

3.0

 4500 

 40  4000 80. 0  4000  80 

6.0

 4000 

 35  3500 70. 0  3500  70 

9.0

 3500 

 30  3000 60. 0  3000  60 

12.0

 3000 

 25  2500 50. 0  2500  50 

15.0

 2500 

 20  2000 40. 0  2000  40 

18.0

 2000 

 15  1500 30. 0  1500  30 

21.0

 1500 

 10  1000 20. 0  1000  20 

24.0

 1000 

 5  500 10. 0  500  10 

27.0

 500 

 0  0 0. 0  0  0 
30.0

 0 

Spannung / Voltage 48 V
Nennstrom / Rated Current 85 A

Nennleistung / Rated Power 3000 W
Nenngeschwindigkeit / Rated Speed 4000 U/min / rpm

=   12.52 (Nm)Drehmoment / Torque

=   11.06 (Nm)Drehmoment / Torque

Leistungskurve / Performance Curve 

T (Nm)

S

V

I

Pin

Pout

EFF

 80  6000  90.0  6000  100 

0.0

 5000 

 72  5400  81.0  5400  90 

3.0

 4500 

 64  4800  72.0  4800  80 

6.0

 4000 

 56  4200  63.0  4200  70 

9.0

 3500 

 48  3600  54.0  3600  60 

12.0

 3000 

 40  3000  45.0  3000  50 

15.0

 2500 

 32  2400  36.0  2400  40 

18.0

 2000 

 24  1800  27.0  1800  30 

21.0

 1500 

 16  1200  18.0  1200  20 

24.0

 1000 

 8  600 9.0  600  10 

27.0

 500 

 0  0 0.0  0  0 
30.0

 0 

Typ / Type 3 kW
Spannung / Voltage 72 V
Nennstrom / Rated Current 55 A

Nennleistung / Rated Power 3000 W
Nenngeschwindigkeit / Rated Speed 3800 U/min / rpm

Start (0.5Nm)
Drehzahl / Speed =   4289 (U/min / rpm)  

Strom / Current =   10.12 (A)

Max. Drehmoment / Max. Torque
Drehmoment / Torque =   25.10 (Nm)

Drehzahl / Speed =   1621 (U/min / rpm)  
Strom / Current =   78.82 (A)

Ausgangsleistung / 
Output Power 

=   4261.4 (W)

Effizienz / Efficiency =   75.91 (%)

Max Ausgangsleistung / 
Max. Output Power: 5272.4 (W)

Drehzahl / Speed =   2803 (U/min / rpm)   
Strom / Current =   81.11 (A)

Effizienz / Efficiency =   90.37 (%)

Max. Effizenz / Max. Efficiency: 90.40 (%)

Drehzahl / Speed =   2855 (U/min / rpm)
Strom / Current =   81.04 (A)

Ausgangsleistung / 
Output Power

=   5270 (W)

=   17.96 (Nm)Drehmoment / Torque

=   17.63 (Nm)Drehmoment / Torque

Pin(W)U(V) I(A) S(rpm) Po(W) EFF(%)
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Testdaten / Test Data

Typ / Type: 3 KW

Spannung / Voltage: 48 V

Nennstrom / Rated Current: 85 A

Nennleistung / Rated Power: 3000 W

Nenngeschwindigkeit / Rated Speed: 4000 U/min / rpm

Nr. / No Spannung / 
Voltage

Strom /  
Current

Leistungsinput / 
Power input

Drehmoment/ 
Torque

Drehzahl / 
Speed

Leistungsoutput
Power output

Effizienz / 
Efficiency

[V] [A] [W] [Nm] [U/min / rpm] [W] [%]

01 48 14.87 715.3 0.7 4489 371 51.9

02 48 15.3 735.7 0.9 4487 433 58.9

03 48 16.07 773 0.9 4484 432 55.9

04 48 16.82 809.2 1 4480 494 61

05 48 18.10 870.5 1.1 4472 554 63.6

06 48 19.91 957.6 1.4 4461 676 70.6

07 48 22.67 1090 1.7 4445 796 73

08 48 26.16 1258 2.1 4421 975 77.5

09 48 30.02 1443 2.5 4396 1152 79.8

10 48 34.17 1643 3.0 4366 1384 84.2

11 48 38.39 1845 3.5 4339 1615 87.5

12 48 43.64 2097 4.0 4308 1841 87.8

13 48 49.07 2358 4.6 4267 2061 87.4

14 48 54.37 2613 5.2 4234 2338 89.5

15 48 59.81 2874 5.9 4200 2610 90.8

16 48 65.69 3157 6.5 4159 2866 90.8

17 48 71.96 3458 7.3 4119 3180 92

18 48 78.72 3783 8.0 4073 3425 90.5

19 48 87.20 4186 8.9 4017 3773 90.1

20 48 94.31 4527 10 3914 4098 90.5

21 48 94.55 4538 10.9 3578 4084 90

22 48 94.83 4551 12.2 3170 4050 90

23 48 94.60 4540 14 2632 3859 85.1

24 48 93.03 4465 16.8 2167 3812 85.4

25 48 92.81 4455 20.8 1508 3284 73.7

Seite 7

Aktuelle Preise finden Sie im
DOLD Mechatronik Webshop.

DOLD Mechatronik GmbH
Schleifmattstraße 2 – D-77716 Haslach

Telefon: +49 7832 / 946980

Irrtum und technische Änderungen vorbehalten
Subject to errors and technical changes

3 kW BLDC Motoren / Motors

info@dold-mechatronik.de 
www.dold-mechatronik.de V

er
si

on
: 2

02
3_

09
_2

5



Typ / Type: 3 KW

Spannung / Voltage: 72 V

Nennstrom / Rated Current: 55 A

Nennleistung / Rated Power: 3000 W

Nenngeschwindigkeit / Rated Speed: 3800 U/min / rpm

Nr. / No Spannung / 
Voltage

Strom /  
Current

Leistungsinput / 
Power input

Drehmoment/ 
Torque

Drehzahl / 
Speed

Leistungsoutput
Power output

Effizienz / 
Efficiency

[V] [A] [W] [Nm] [U/min / rpm] [W] [%]

01 72 10.12 730.1 0.5 4289 236 32.3

02 72 10.24 738.5 0.6 4288 295 39.9

03 72.1 10.51 757.9 0.6 4287 295 38.9

04 72 11.15 804.1 0.7 4280 354 44

05 72 11.99 864.8 0.9 4271 412 47.6

06 72 13.09 944.0 1.1 4258 528 55.9

07 72 14.60 1052 1.4 4241 643 61.1

08 72 16.86 1215 1.7 4220 757 62.3

09 72 19.36 1395 2.2 4191 982 70.4

10 72 21.99 1585 2.6 4166 1148 72.4

11 72 24.33 1754 3.1 4141 1370 78.1

12 72 27.33 1970 3.6 4108 1588 80.6

13 72 30.53 2201 4.2 4076 1800 81.8

14 72 33.70 2429 4.7 4039 2004 82.5

15 72 37.19 2429 5.5 3999 2315 86.4

16 72 41.06 2680 6.1 3961 2566 86.7

17 72 44.80 2959 6.9 3908 2862 88.7

18 72 48.79 3228 7.6 3859 3093 88

19 72 53.65 3516 8.5 3806 3420 88.5

20 72 58.28 3865 9.2 3744 3613 86

21 72 62.52 4504 10.1 3697 3924 87.1

22 72 67.25 4844 11.1 3633 4266 88.1

23 72 72.74 5240 12.2 3567 4591 87.6

24 72 78.81 5677 13.6 3481 4991 87.9

25 72 79.52 5725 15.4 3202 5163 90.2

26 71.9 79.81 5743 17.6 2813 5185 90.2

27 71.9 79.25 5698 21.0 2285 5025 88.2

28 71.9 79.20 5695 25.1 1630 4750 83.4
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Technische Daten / Technical Data

Modell / Model

Einheit 
/ UnitAritkel-Nr. / Item No. HPM5000A-48 HPM5000A-72 HPM5000A-96 HPM5000L-48 HPM5000L-72 HPM5000L-96

Spannung / Voltage 48 72 96 48 72 96 V

Kühlung / Cooling Luft / Air (fan cooling) Flüssigkeit / Liquid -

Nennleistung / 
Rated Power

3 - 7.5 kW

Phasen Widerstand / 
Phase Resistance

6.2 12 NV 6.2 12 NV mΩ

Phasen Induktion / 
Phase Induction

(100 kHz)
68 154 NV 68 154 NV μH

Geschwindigkeit / 
Speed

2000-6000
U/min / 

rpm

Gewicht / Weight 11 11,35 kg

Effizienz / Efficiency > 90 %

Drehrichtung / Running Uhrzeigersinn / clockwise ↻
Gehäuse / Casing Aluminium -

Wasserdichte-Grad / 
Waterproof grade

IP54 -

Isolationsklasse / 
Insulation grade

H -

Anwendungen / 
Applications

Elektro-Auto, -Motorrad, -Dreirad, -Golf-Kart, -Gabelstapler, -Bote usw. /
Electric car, motorcycle, tricycle, golf carts, fork lift, boat, etc.

-

Luftgekühlt / fan cooling Flüssigkeitsgekühlt / liquid cooling 
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Verhältnis: 1:2.5

4xM8↧15

Ø206

Ø165

Ø148

Ø114 (-0.022)

179

85

3

10

53

43

19 (+0.1)

5 (+0.03)

Ø22.2 (+0.02/-0.072)

Verhältnis: 1:2.5

Ø206

Ø165

Ø148

Ø114 (-0.022)

4xM8↧15

128

10

3

53

43

19 (+0.1)

5 (+0.03)

Ø22.2 (+0.02/-0.072)

Luftgekühlt / fan cooling 

Flüssigkeitsgekühlt / liquid cooling 

Maße / Dimensions

Seite 10

Aktuelle Preise finden Sie im
DOLD Mechatronik Webshop.

DOLD Mechatronik GmbH
Schleifmattstraße 2 – D-77716 Haslach

Telefon: +49 7832 / 946980

Irrtum und technische Änderungen vorbehalten
Subject to errors and technical changes

5 kW BLDC Motoren / Motors

info@dold-mechatronik.de 
www.dold-mechatronik.de V

er
si

on
: 2

02
3_

09
_2

5



Nenndrehung / 
Rated Rotate

Endpunkt / 
End Point

Max. Effizenz / 
Max. Efficiency

Start

U[V] I[A] Pin[W] PF[/] N[rpm] Pout[W] EFF[%]

T[mNm]

47.33

47.60

47.86

48.13

48.40

48.66

48.93

49.20

49.47

49.73

50.00

8.177

27.359

46.542

65.724

84.906

104.089

123.271

142.453

161.635

180.818

200.000

392.41

1253.17

2113.93

2974.69

3835.45

4696.20

5556.96

6417.72

7278.48

8139.24

9000.00

0.00

0.10

0.20

0.30

0.40

0.50

0.60

0.70

0.80

0.90

1.00

102.5 6082.0 12061.5 18041.0 24020.5 30000.0
2388

2649

2910

3172

3433

3694

3955

4216

4478

4739

5000

46.89

742.20

1437.51

2132.82

2828.13

3523.44

4218.76

4914.07

5609.38

6304.69

7000.00

9.8

18.8

27.8

36.9

45.9

54.9

63.9

72.9

82.0

91.0

100.0

I

N

Po
EFF

47.99 8.177 392.41 360.0 4389 165.45 42.2

47.57 73.689 3500.65 7728.8 3861 3096.05 88.4

47.34 175.436 8307.60 21276.9 2892 6661.91 80.2

47.42 176.418 8366.97 24117.9 2389 6033.82 72.1

47.42 176.430 8367.19 24122.5 2388 6031.89 72.1

47.38 132.885 6296.72 14540.5 3476 5421.21 86.1

Typ / Type 5 kW Spannung / Voltage 48 V

Spannung /
Voltage [V]

Strom /
Current [A]

Leistungsinput/
Power input [W]

Drehmoment /
Torque [mNm]

Drehzahl [U/min]
Speed [rpm]

Leistungsoutput
Power output [W]

Effizienz /
Efficiency [%]

Max Ausgangsleistung / 
Max. Output Power
Max. Drehmoment / 
Max. Torque

Leistungskurve / Performance Curve 
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U[V] I[A]  Pin[W] PF[/]  N[rpm]  Pout[W] EFF[%] 

80.00 
79.16 
78.32 
77.48 
76.64 
75.80 
74.95 
74.11 
73.27 
72.43 
71.59 

200.000 
180.671 
161.342 
142.013 
122.684 
103.355 
84.026 
64.697 
45.368 
26.039 
6.710 

20000.00 
18048.48 
16096.97 
14145.45 
12193.94 
10242.42 
8290.90 
6339.39 
4387.87 
2436.36 
484.84 

1.00 
0.90 
0.80 
0.70 
0.60 
0.50 
0.40 
0.30 
0.20 
0.10 
0.00 

5000 
4787 
4574 
4361 
4148 
3936 
3723 
3510 
3297 
3084 
2871 

9000.00 
8108.11 
7216.22 
6324.32 
5432.43 
4540.54 
3648.65 
2756.76 
1864.86 
972.97 
81.08 

100.0 
91.4 
82.7 
74.1 
65.4 
56.8 
48.1 
39.5 
30.8 
22.2 
13.6 

182.5 6146.0 12109.5 18073.0 24036.5 

Po 
EFF 

I  

N 

30000.0
T[mNm]

 

 
72.25 
71.97 
71.61 
71.59 
71.59 
71.70 

6.710 
50.232 
158.476 
157.186 
157.123 
124.330 

484.84 
3615.40 

11348.44 
11252.91 
11249.19 
8912.59 

480.0 
8143.5 
26905.7 
28168.8 
28175.0 
20317.0 

4259 
3887 
3085 
2871 
2871 
3469 

214.06 
3283.88 
8629.82 
8469.09 
8470.20 
7361.80 

44.1 
90.8 
76.0 
75.3 
75.3 
82.6 

Typ / Type 5 kW Spannung / Voltage 72 V

Spannung /
Voltage [V]

Strom /
Current [A]

Leistungsinput/
Power input [W]

Drehmoment /
Torque [mNm]

Drehzahl [U/min]
Speed [rpm]

Leistungsoutput
Power output [W]

Effizienz /
Efficiency [%]

Nenndrehung / 
Rated Rotate

Endpunkt / 
End Point

Max. Effizenz / 
Max. Efficiency

Start

Max Ausgangsleistung / 
Max. Output Power
Max. Drehmoment / 
Max. Torque
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U[V] I[A] Pin[W] PF[/] N[rpm] Pout[W] EFF[%]

T[mNm]

96.02

96.42

96.82

97.21

97.61

98.01

98.41

98.81

99.20

99.60

100.00

5.352

24.817

44.282

63.746

83.211

102.676

122.141

141.606

161.070

180.535

200.000

517.10

2465.39

4413.68

6361.97

8310.26

10258.55

12206.84

14155.13

16103.42

18051.71

20000.00

0.00

0.10

0.20

0.30

0.40

0.50

0.60

0.70

0.80

0.90

1.00

200.0 6160.0 12120.0 18080.0 24040.0 30000.0
2853

3068

3282

3497

3712

3927

4141

4356

4571

4785

5000

90.01

981.01

1872.01

2763.01

3654.01

4545.01

5436.00

6327.00

7218.00

8109.00

9000.00

13.9

22.5

31.2

39.8

48.4

57.0

65.6

74.2

82.8

91.4

100.0

I
N

Po
EFF

96.61 5.352 517.10 484.0 4313 218.59 42.3

96.35 40.518 3902.57 8511.1 3958 3503.70 89.7

96.04 127.046 12203.69 26231.9 3113 8550.90 70.1

96.03 123.322 11839.57 27746.8 2853 8289.22 70.0

96.03 123.270 11837.31 27752.5 2853 8290.88 70.0

96.21 70.660 6798.21 14802.4 3731 5747.78 84.5

Typ / Type 5 kW Spannung / Voltage 96 V

Spannung /
Voltage [V]

Strom /
Current [A]

Leistungsinput/
Power input [W]

Drehmoment /
Torque [mNm]

Drehzahl [U/min]
Speed [rpm]

Leistungsoutput
Power output [W]

Effizienz /
Efficiency [%]

Nenndrehung / 
Rated Rotate

Endpunkt / 
End Point

Max. Effizenz / 
Max. Efficiency

Start

Max Ausgangsleistung / 
Max. Output Power
Max. Drehmoment / 
Max. Torque
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Testdaten / Test Data

Typ / Type: 5 KW

Spannung / Voltage: 48 V

Nennstrom / Rated Current: 120 A

Nennleistung / Rated Power: 5000 W

Nenngeschwindigkeit / Rated Speed: 3500 U/min / rpm

Nr. / No Spannung / 
Voltage

Strom /  
Current

Leistungsinput / 
Power input

Drehmoment/ 
Torque

Drehzahl / 
Speed

Leistungsoutput
Power output

Effizienz / 
Efficiency

[V] [A] [W] [mNm] [U/min / rpm] [W] [%]

01 47.99 8.177 392.41 360.0 4389 165.45 42.2

02 47.98 8.538 409.70 242.5 4384 111.32 27.2

03 47.98 9.967 478.17 102.5 4369 46.89 9.8

04 47.95 13.222 633.99 577.5 4335 262.14 41.4

05 47.91 18.686 895.30 1412.5 4279 632.89 70.7

06 47.86 26.320 1259.60 2415.0 4204 1063.11 84.4

07 47.80 35.715 1707.06 3552.5 4116 1531.11 89.7

08 47.72 46.523 2219.96 4812.5 4021 2026.29 91.3

09 47.63 58.475 2785.48 6182.5 3923 2539.68 91.2

10 47.55 71.460 3397.57 7680.0 3826 3076.83 90.6

11 47.46 85.414 4053.55 9262.5 3734 3621.59 89.3

12 47.38 100.283 4751.16 10920.0 3647 4170.18 87.8

13 47.40 116.273 5511.32 12647.5 3573 4731.89 85.9

14 47.41 132.690 6291.16 14387.5 3501 5274.41 83.8

15 47.39 149.915 7104.47 16157.5 3429 5801.47 81.7

16 47.37 167.085 7915.23 17950.0 3350 6296.60 79.5

17 47.33 174.525 8260.27 19495.0 3206 6544.60 79.2

18 47.33 174.870 8277.47 20797.5 2994 6520.18 78.8

19 47.34 175.082 8287.97 21697.5 2827 6422.91 77.5

20 47.33 175.240 8294.11 22292.5 2705 6314.26 76.1

21 47.34 175.500 8309.05 22735.0 2625 6249.15 75.2

22 47.39 175.840 8333.50 23087.5 2563 6196.15 74.3

23 47.40 175.953 8339.27 23382.5 2512 6150.45 73.8

24 47.41 176.173 8352.78 23657.5 2466 6108.84 73.1

25 47.42 176.292 8360.23 23887.5 2427 6070.68 72.6

26 47.42 176.430 8367.19 24122.5 2388 6031.89 72.1
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Typ / Type: 5 KW

Spannung / Voltage: 72 V

Nennstrom / Rated Current: 80 A

Nennleistung / Rated Power: 5000 W

Nenngeschwindigkeit / Rated Speed: 3500 U/min / rpm

Nr. / No Spannung / 
Voltage

Strom /  
Current

Leistungsinput / 
Power input

Drehmoment/ 
Torque

Drehzahl / 
Speed

Leistungsoutput
Power output

Effizienz / 
Efficiency

[V] [A] [W] [mNm] [U/min / rpm] [W] [%]

01 72.25 6.710 484.84 480.0 4259 214.06 44.1

02 72.25 6.990 505.05 337.5 4256 150.41 29.8

03 72.24 8.277 597.99 182.5 4243 81.08 13.6

04 72.22 11.162 806.17 817.5 4210 360.38 44.7

05 72.18 16.002 1155.08 1977.5 4158 860.99 74.5

06 72.14 22.500 1623.07 3242.5 4091 1389.01 85.6

07 72.09 30.384 2190.32 4682.5 4019 1970.57 90.0

08 72.03 39.489 2844.37 6300.0 3941 2599.82 91.4

09 71.97 49.601 3569.91 8097.5 3867 3278.85 91.8

10 71.91 60.615 4358.98 10032.5 3795 3986.74 91.5

11 71.85 72.398 5201.81 12067.5 3730 4713.27 90.6

12 71.78 84.862 6091.78 14190.0 3668 5450.15 89.5

13 71.73 97.979 7028.03 16367.5 3611 6188.80 88.1

14 71.72 111.640 8007.10 18515.0 3558 6898.05 86.2

15 71.75 125.233 8984.81 20570.0 3496 7530.13 83.8

16 71.71 138.223 9911.24 22452.5 3416 8031.18 81.0

17 71.68 150.492 10786.93 24072.5 3335 8406.47 77.9

18 71.61 156.790 11227.73 25172.5 3258 8587.64 76.5

19 71.61 156.920 11236.26 25787.5 3187 8605.73 76.6

20 71.60 156.930 11236.19 26335.0 3127 8622.99 76.7

21 71.60 156.905 11235.18 26812.5 3074 8630.54 76.8

22 71.59 156.947 11236.66 27182.5 3026 8613.01 76.7

23 71.59 157.158 11250.51 27502.5 2984 8593.45 76.4

24 71.60 157.178 11253.91 27750.0 2944 8554.55 76.0

25 71.61 157.035 11244.88 27972.5 2907 8514.77 75.7

26 71.59 157.123 11249.19 28175.0 2871 8470.20 75.3
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Typ / Type: 5 KW

Spannung / Voltage: 96 V

Nennstrom / Rated Current: 60 A

Nennleistung / Rated Power: 5000 W

Nenngeschwindigkeit / Rated Speed: 3700 U/min / rpm

Nr. / No Spannung / 
Voltage

Strom /  
Current

Leistungsinput / 
Power input

Drehmoment/ 
Torque

Drehzahl / 
Speed

Leistungsoutput
Power output

Effizienz / 
Efficiency

[V] [A] [W] [mNm] [U/min / rpm] [W] [%]

01 96.61 5.352 517.10 484.0 4313 218.59 42.3

02 96.61 5.628 543.72 327.5 4311 147.84 27.2

03 96.60 6.683 645.60 200.0 4298 90.01 13.9

04 96.58 9.087 877.64 940.0 4267 420.00 47.9

05 96.56 13.049 1260.00 2085.0 4215 920.24 73.0

06 96.52 18.355 1771.69 3430.0 4151 1490.88 84.2

07 96.48 24.735 2386.35 4940.0 4079 2109.97 88.4

08 96.42 32.011 3086.53 6612.5 4007 2774.48 89.9

09 96.36 40.039 3858.26 8452.5 3934 3481.90 90.3

10 96.29 48.813 4700.18 10420.0 3867 4219.28 89.8

11 96.23 58.304 5610.84 12527.5 3805 4991.32 89.0

12 96.17 68.494 6587.26 14682.5 3750 5765.38 87.5

13 96.12 79.251 7617.46 16852.5 3687 6506.30 85.4

14 96.11 90.381 8686.24 18957.5 3604 7154.22 82.4

15 96.14 101.636 9771.52 20927.5 3495 7658.81 78.4

16 96.12 112.915 10853.39 22705.0 3389 8057.30 74.2

17 96.11 121.120 11640.24 24142.5 3299 8339.91 71.7

18 96.07 123.378 11852.57 25020.0 3223 8443.92 71.2

19 96.02 123.290 11838.61 25787.5 3157 8524.73 72.0

20 96.02 123.040 11813.69 26310.0 3104 8551.44 72.4

21 96.02 123.048 11815.33 26650.0 3051 8514.05 72.1

22 96.02 122.993 11810.35 26912.5 3006 8471.10 71.7

23 96.03 122.883 11800.71 27160.0 2968 8440.93 71.5

24 96.03 122.955 11807.37 27357.5 2927 8384.86 71.0

25 96.04 123.138 11825.51 27542.5 2888 8329.08 70.4

26 96.03 123.270 11837.31 27752.5 2853 8290.88 70.0
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Technische Daten / Technical Data

Modell / Model:          HPM10K...

Einheit 
/ UnitAritkel-Nr. / Item No. ...A-48 ...A-72 ...A-96 ...A-144 ...L-48 ...L-72 ...L-96 ...L-144

Spannung / Voltage 48 72 96 144 48 72 96 144 V

Kühlung / Cooling Luft / Air (fan cooling) Flüssigkeit / Liquid -

Nennleistung / 
Rated Power

8 - 20 kW

Phasen Widerstand / 
Phase Resistance

3.1 6.0 NV NV 3.1 6.0 NV NV mΩ

Phasen Induktion / 
Phase Induction

(100 kHz)
34 77 NV NV 34 77 NV NV μH

Geschwindigkeit / 
Speed

2000-6000 (anpassbar / customizable)
U/min / 

rpm

Nenndrehmoment / 
Rated torque

26 Nm

Max. Drehmoment / 
Peak torque

85 Nm

Gewicht / Weight 17 17.7 kg

Effizienz / Efficiency 91% %

Drehrichtung / Running Uhrzeigersinn / clockwise ↻
Gehäuse / Casing Aluminium -

Wasserdichte-Grad / 
Waterproof grade

IP54 -

Isolationsklasse / 
Insulation grade

H -

Anwendungen / 
Applications

Elektro-Auto, -Motorrad, -Dreirad, -Golf-Kart, -Gabelstapler, -Bote usw. /
Electric car, motorcycle, tricycle, golf carts, fork lift, boat, etc.

-

Luftgekühlt / fan cooling Flüssigkeitsgekühlt / liquid cooling 
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Luftgekühlt / fan cooling 

Flüssigkeitsgekühlt / liquid cooling 

Maße / Dimensions
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T[mN.m]

46.29

46.66

47.03

47.40

47.77

48.14

48.52

48.89

49.26

49.63

50.00

14.545

43.090

71.636

100.181

128.727

157.272

185.818

214.363

242.909

271.455

300.000

696.29

2626.66

4557.03

6487.40

8417.77

10348.15

12278.52

14208.89

16139.26

18069.63

20000.00

0.00

0.10

0.20

0.30

0.40

0.50

0.60

0.70

0.80

0.90

1.00

200.0 6160.0 12120.0 18080.0 24040.0 30000.0
3442

3598

3754

3909

4065

4221

4377

4533

4688

4844

5000

98.85

2088.97

4079.08

6069.20

8059.31

10049.43

12039.54

14029.66

16019.77

18009.89

20000.00

12.5

21.3

30.0

38.8

47.5

56.3

65.0

73.8

82.5

91.3

100.0 I

N

Po

EFF

47.87 14.545 696.29 420.0 4733 208.15 29.9

47.36 123.658 5858.78 11957.0 4108 5080.18 86.8

46.29 286.946 13280.40 29227.5 3442 10530.85 79.3

46.29 286.946 13280.40 29227.5 3442 10530.85 79.3

46.29 286.955 13282.43 29230.0 3442 10535.04 79.3

46.46 268.845 12494.43 27432.9 3508 10096.92 80.8

Typ / Type 10 kW Spannung / Voltage 48 V

U[V] I[A] Pin[W] PF[/] N[rpm] Pout[W] EFF[%]

Nenndrehung / 
Rated Rotate

Endpunkt / 
End Point

Max. Effizenz / 
Max. Efficiency

Start

Spannung /
Voltage [V]

Strom /
Current [A]

Leistungsinput/
Power input [W]

Drehmoment /
Torque [mNm]

Drehzahl [U/min]
Speed [rpm]

Leistungsoutput
Power output [W]

Effizienz /
Efficiency [%]

Max Ausgangsleistung / 
Max. Output Power
Max. Drehmoment / 
Max. Torque

Leistungskurve / Performance Curve 
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U[V] I[A] Pin[W] PF[/] N[rpm] Pout[W] EFF[%]

T[mN.m]

71.21

72.09

72.97

73.85

74.73

75.60

76.48

77.36

78.24

79.12

80.00

7.297

26.567

45.838

65.108

84.378

103.648

122.919

142.189

161.459

180.730

200.000

524.11

2471.70

4419.29

6366.88

8314.47

10262.06

12209.64

14157.23

16104.82

18052.41

20000.00

0.00

0.10

0.20

0.30

0.40

0.50

0.60

0.70

0.80

0.90

1.00

147.5 8118.0 16088.5 24059.0 32029.5 40000.0
3779

3901

4023

4145

4267

4390

4512

4634

4756

4878

5000

71.77

2064.59

4057.42

6050.24

8043.06

10035.89

12028.71

14021.53

16014.35

18007.18

20000.00

11.0

19.9

28.8

37.7

46.6

55.5

64.4

73.3

82.2

91.1

100.0 I

N

Po

EFF

71.83 7.297 524.11 468.0 4659 228.32 43.6

71.39 82.071 5858.31 12539.8 4186 5450.05 93.0

71.32 194.231 13853.12 30626.3 3779 12118.59 87.5

71.32 194.231 13853.12 30626.3 3779 12118.59 87.5

71.32 194.243 13854.35 30627.5 3779 12119.51 87.5

71.32 194.231 13853.12 30626.3 3779 12118.59 87.5

Typ / Type 10 kW Spannung / Voltage 72 V

Nenndrehung / 
Rated Rotate

Endpunkt / 
End Point

Max. Effizenz / 
Max. Efficiency

Start

Spannung /
Voltage [V]

Strom /
Current [A]

Leistungsinput/
Power input [W]

Drehmoment /
Torque [mNm]

Drehzahl [U/min]
Speed [rpm]

Leistungsoutput
Power output [W]

Effizienz /
Efficiency [%]

Max Ausgangsleistung / 
Max. Output Power
Max. Drehmoment / 
Max. Torque
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U[V] I[A] Pin[W] PF[/] N[rpm] Pout[W] EFF[%]

T[mN.m]

95.27

95.74

96.22

96.69

97.16

97.63

98.11

98.58

99.05

99.53

100.00

6.494

25.845

45.195

64.546

83.896

103.247

122.598

141.948

161.299

180.649

200.000

623.18

2560.86

4498.54

6436.23

8373.91

10311.59

12249.27

14186.95

16124.64

18062.32

20000.00

0.00

0.10

0.20

0.30

0.40

0.50

0.60

0.70

0.80

0.90

1.00

186.7 8149.4 16112.0 24074.7 32037.3 40000.0
3868

3981

4094

4208

4321

4434

4547

4660

4774

4887

5000

92.84

2083.56

4074.27

6064.99

8055.70

10046.42

12037.14

14027.85

16018.57

18009.28

20000.00

12.3

21.0

29.8

38.6

47.4

56.1

64.9

73.7

82.5

91.2

100.0

IN

Po

EFF

95.97 6.494 623.18 707.5 4762 352.79 56.6

95.53 77.446 7391.74 15347.3 4245 6754.33 91.4

95.41 161.142 15376.06 32641.1 3868 13220.94 86.0

95.41 161.142 15376.06 32641.1 3868 13220.94 86.0

95.41 161.173 15377.01 32646.7 3868 13222.75 86.0

95.41 161.142 15376.06 32641.1 3868 13220.94 86.0

Typ / Type 10 kW Spannung / Voltage 96 V

Nenndrehung / 
Rated Rotate

Endpunkt / 
End Point

Max. Effizenz / 
Max. Efficiency

Start

Spannung /
Voltage [V]

Strom /
Current [A]

Leistungsinput/
Power input [W]

Drehmoment /
Torque [mNm]

Drehzahl [U/min]
Speed [rpm]

Leistungsoutput
Power output [W]

Effizienz /
Efficiency [%]

Max Ausgangsleistung / 
Max. Output Power
Max. Drehmoment / 
Max. Torque

Für Typ 10 kW mit 144 V Spannung liegt derzeit keine Leistungskurve vor. Erhältlich auf Anfrage.
For type 10 kW with 144 V Voltage is currently no performance curve available. Available on request.
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Testdaten / Test Data

Typ / Type: 10 KW

Spannung / Voltage: 48 V

Nennstrom / Rated Current: 250 A

Nennleistung / Rated Power: 10000 W

Nenngeschwindigkeit / Rated Speed: 3500 U/min / rpm

Nr. / No Spannung / 
Voltage

Strom /  
Current

Leistungsinput / 
Power input

Drehmoment/ 
Torque

Drehzahl / 
Speed

Leistungsoutput
Power output

Effizienz / 
Efficiency

[V] [A] [W] [mNm] [U/min / rpm] [W] [%]

01 47.87 14.545 696.29 420.0 4733 208.15 29.9

02 47.87 14.868 711.73 347.5 4731 172.15 24.2

03 47.86 16.493 789.31 200.0 4720 98.85 12.5

04 47.83 20.859 997.62 595.0 4690 292.20 29.3

05 47.78 28.729 1372.61 1640.0 4636 796.13 58.0

06 47.70 39.659 1891.85 2925.0 4563 1397.57 73.9

07 47.61 53.020 2524.16 4382.5 4475 2053.58 81.4

08 47.51 68.424 3250.81 6042.5 4382 2772.59 85.3

09 47.41 85.541 4055.28 7857.5 4282 3523.12 86.9

10 47.30 103.661 4902.92 9797.5 4183 4291.41 87.5

11 47.26 123.218 5822.95 11830.0 4091 5067.70 87.0

12 47.33 142.868 6762.28 13985.0 4013 5876.63 86.9

13 47.30 162.723 7697.18 16152.5 3931 6648.74 86.4

14 47.28 182.568 8631.79 18295.0 3855 7385.05 85.6

15 47.23 201.640 9522.95 20382.5 3785 8078.30 84.8

16 47.03 219.285 10312.43 22300.0 3707 8656.14 83.9

17 46.77 235.073 10994.34 24005.0 3634 9134.47 83.1

18 46.61 247.863 11552.25 25317.5 3581 9493.40 82.2

19 46.53 257.188 11966.29 26252.5 3547 9750.54 81.5

20 46.48 263.805 12260.34 26925.0 3525 9938.29 81.1

21 46.43 268.957 12489.04 27422.5 3507 10070.23 80.6

22 46.40 273.243 12678.45 27860.0 3492 10187.13 80.3

23 46.37 277.053 12846.23 28227.5 3478 10280.13 80.0

24 46.34 280.695 13007.41 28595.0 3466 10378.04 79.8

25 46.31 283.920 13149.75 28910.0 3455 10459.06 79.5

26 46.29 286.955 13282.43 29230.0 3442 10535.04 79.3
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Typ / Type: 10 KW

Spannung / Voltage: 72 V

Nennstrom / Rated Current: 160 A

Nennleistung / Rated Power: 10000 W

Nenngeschwindigkeit / Rated Speed: 3500 U/min / rpm

Nr. / No Spannung / 
Voltage

Strom /  
Current

Leistungsinput / 
Power input

Drehmoment/ 
Torque

Drehzahl / 
Speed

Leistungsoutput
Power output

Effizienz / 
Efficiency

[V] [A] [W] [mNm] [U/min / rpm] [W] [%]

01 71.83 7.297 524.11 468.0 4659 228.32 43.6

02 71.82 7.606 546.28 357.5 4658 174.37 31.9

03 71.81 9.103 653.73 147.5 4647 71.77 11.0

04 71.79 12.522 898.97 805.0 4621 389.52 43.3

05 71.75 18.159 1302.97 1917.5 4580 919.60 70.6

06 71.70 25.740 1845.49 3242.5 4525 1536.37 83.3

07 71.64 34.868 2497.87 4772.5 4460 2228.83 89.2

08 71.58 45.202 3235.65 6460.0 4388 2968.22 91.7

09 71.52 56.724 4056.79 8327.5 4320 3766.99 92.9

10 71.45 68.855 4919.31 10315.0 4251 4591.53 93.3

11 71.38 81.549 5820.60 12427.5 4181 5440.77 93.5

12 71.30 94.671 6750.04 14587.5 4114 6284.08 93.1

13 71.23 107.898 7685.30 16797.5 4052 7127.06 92.7

14 71.21 121.197 8630.78 18967.5 3996 7936.56 92.0

15 71.27 134.038 9552.52 21112.5 3949 8730.18 91.4

16 71.30 146.140 10419.78 23077.5 3910 9448.48 90.7

17 71.26 156.545 11155.40 24825.0 3872 10065.17 90.2

18 71.22 165.043 11754.33 26172.5 3842 10529.29 89.6

19 71.24 171.080 12187.74 27107.5 3825 10857.19 89.1

20 71.27 175.565 12512.52 27762.5 3816 11093.37 88.7

21 71.29 178.693 12738.54 28297.5 3809 11286.41 88.6

22 71.30 181.525 12942.28 28692.5 3803 11425.92 88.3

23 71.34 184.110 13134.41 29087.5 3800 11574.08 88.1

24 71.34 186.195 13284.08 29415.0 3797 11695.16 88.0

25 71.34 188.323 13433.99 29770.0 3791 11817.60 88.0

26 71.33 190.278 13572.49 30065.0 3787 11922.11 87.8

27 71.34 192.378 13724.21 30357.5 3783 12025.38 87.6
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Typ / Type: 10 KW

Spannung / Voltage: 96 V

Nennstrom / Rated Current: 160 A

Nennleistung / Rated Power: 10000 W

Nenngeschwindigkeit / Rated Speed: 3500 U/min / rpm

Nr. / No Spannung / 
Voltage

Strom /  
Current

Leistungsinput / 
Power input

Drehmoment/ 
Torque

Drehzahl / 
Speed

Leistungsoutput
Power output

Effizienz / 
Efficiency

[V] [A] [W] [mNm] [U/min / rpm] [W] [%]

01 95.97 6.494 623.18 707.5 4762 352.79 56.6

02 95.97 6.693 642.36 576.7 4761 287.49 44.8

03 95.96 7.897 757.80 186.7 4750 92.84 12.3

04 95.93 11.112 1066.01 803.3 4720 397.04 37.3

05 95.89 16.579 1589.73 2190.0 4671 1071.15 67.4

06 95.84 23.932 2293.60 3820.0 4606 1842.40 80.3

07 95.78 32.692 3131.10 5690.0 4535 2702.01 86.3

08 95.72 42.645 4081.98 7793.3 4461 3640.43 89.2

09 95.67 53.442 5112.65 10116.7 4385 4645.19 90.9

10 95.61 64.868 6202.06 12603.3 4309 5686.68 91.7

11 95.55 76.798 7337.76 15220.0 4238 6754.17 92.0

12 95.47 88.994 8496.59 17853.3 4172 7799.38 91.8

13 95.40 101.153 9650.03 20496.7 4112 8825.37 91.5

14 95.33 112.943 10767.26 23043.3 4056 9786.78 90.9

15 95.27 123.787 11793.57 25373.3 4010 10654.14 90.3

16 95.34 133.490 12726.49 27236.7 3979 11348.14 89.2

17 95.43 140.537 13411.88 28580.0 3958 11844.99 88.3

18 95.43 144.947 13832.26 29450.0 3941 12153.14 87.9

19 95.42 148.040 14126.47 30090.0 3929 12379.44 87.6

20 95.41 150.413 14350.94 30593.3 3916 12544.87 87.4

21 95.42 152.503 14551.36 30986.7 3904 12667.22 87.0

22 95.41 154.440 14735.12 31370.0 3896 12797.65 86.8

23 95.41 156.203 14902.84 31720.0 3887 12910.54 86.6

24 95.39 157.737 15047.03 32003.3 3873 12978.94 86.3

25 95.40 159.327 15199.23 32320.0 3868 13090.45 86.1

26 95.41 161.173 15377.01 32646.7 3868 13222.75 86.0

Für Typ 10 kW mit 144 V Spannung liegt derzeit keine Testdaten vor. Erhältlich auf Anfrage.
For type 10 kW with 144 V Voltage are currently no test data available. Available on request.
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Technische Daten / Technical Data

Modell / Model

Einheit / UnitAritkel-Nr. / Item No. HPM20KL-72 HPM20KL-96

Spannung / Voltage 72 96 V

Kühlung / Cooling Flüssigkeit / Liquid -

Nennleistung / Rated Power 20-25 kW

Spitzenleistung / Peak Power 50 kW

Phasen Widerstand / Phase Resistance 3.1 6.0 mΩ

Phasen Induktion / Phase Induction (100 kHz) 34 77 μH

Geschwindigkeit / Speed 3200 - 6000 U/min / rpm

Nenndrehmoment / Rated torque 80 Nm

Max. Drehmoment / Peak torque 160 Nm

Gewicht / Weight 39 kg

Effizienz / Efficiency >90 %

Drehrichtung / Running Uhrzeigersinn / clockwise ↻
Gehäuse / Casing Aluminium -

Wasserdichte-Grad / Waterproof grade IP56 -

Isolationsklasse / Insulation grade H -

Anwendungen / Applications
Elektro-Auto, -Bote usw. /

Electric car, boat, etc.
-

Flüssigkeitsgekühlt / liquid cooling 
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Maße / Dimensions

Flüssigkeitsgekühlt / liquid cooling
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T(Nm)

S

V

I

Pin

PoutEFF

 100  24000 300.0  22000  100 

0.0

 5000 

 90  21600 270.0  19800  90 

8.0

 4500 

 80  19200 240.0  17600  80 

16.0

 4000 

 70  16800 210.0  15400  70 

24.0

 3500 

 60  14400 180.0  13200  60 

32.0

 3000 

 50  12000 150.0  11000  50 

40.0

 2500 

 40  9600 120.0  8800  40 

48.0

 2000 

 30  7200 90.0  6600  30 

56.0

 1500 

 20  4800 60.0  4400  20 

64.0

 1000 

 10  2400 30.0  2200  10 

72.0

 500 

 0  0 0.0  0  0 
80.0

 0 

Typ / Type 20 kW
Spannung / Voltage 96 V
Nennstrom / Rated Current 200 A

Nennleistung / Rated Power 20000 W
Nenngeschwindigkeit / Rated Speed 3500 U/min / rpm

Pin(W)U(V) I(A)

Start (0.1Nm)
Drehzahl / Speed =   4044 (U/min / rpm)  

Strom / Current =   19.48 (A)

Max. Drehmoment / Max. Torque
Drehmoment / Torque =   74.70 (Nm)

Drehzahl / Speed =   2560 (U/min / rpm)  
Strom / Current =   243.91 (A)

Ausgangsleistung / 
Output Power 

=   20022.3 (W)

Effizienz / Efficiency =   86.96 (%)

Max Ausgangsleistung / 
Max. Output Power: 21331.7 (W)

Drehzahl / Speed =   3136 (U/min / rpm)   
Strom / Current =   253.41 (A)

Effizienz / Efficiency =   89.01 (%)

Max. Effizenz / Max. Efficiency: 89.02 (%)

Drehzahl / Speed =   3148 (U/min / rpm)
Strom / Current =   253.38 (A)

Ausgangsleistung / 
Output Power

=   21330.8 (W)

=   64.96 (Nm)Drehmoment / Torque

=   64.71 (Nm)Drehmoment / Torque

S(rpm) Po(W) EFF(%)

Leistungskurve / Performance Curve 

T (Nm)

S

V

I

Pin Pout

EFF

 80  25000 400.0  22000  100 

0. 0

 5000 

 72  22500 360.0  19800  90 

8. 0

 4500 

 64  20000 320.0  17600  80 

16. 0

 4000 

 56  17500 280.0  15400  70 

24. 0

 3500 

 48  15000 240.0  13200  60 

32. 0

 3000 

 40  12500 200.0  11000  50 

40. 0

 2500 

 32  10000 160.0  8800  40 

48. 0

 2000 

 24  7500 120.0  6600  30 

56. 0

 1500 

 16  5000 80.0  4400  20 

64. 0

 1000 

 8  2500 40.0  2200  10 

72. 0

 500 

 0  0 0.0  0  0 
80. 0

 0 

Typ / Type 20 kW
Spannung / Voltage 72 V
Nennstrom / Rated Current 330 A

Nennleistung / Rated Power 20000 W
Nenngeschwindigkeit / Rated Speed 3600 U/min / rpm

Pin(W)U(V) I(A) S(rpm) Po(W) EFF(%)

Start (0.5Nm)
Drehzahl / Speed =   4053 (U/min / rpm)  

Strom / Current =   24.58 (A)

Max. Drehmoment / Max. Torque
Drehmoment / Torque =   75.80 (Nm)

Drehzahl / Speed =   2270 (U/min / rpm)  
Strom / Current =   298.96 (A)

Ausgangsleistung / 
Output Power 

=   18016.1 (W)

Effizienz / Efficiency =   84.97 (%)

Max Ausgangsleistung / 
Max. Output Power: 21452.6 (W)

Drehzahl / Speed =   3246 (U/min / rpm)   
Strom / Current =   342.74 (A)

Effizienz / Efficiency =   88.10 (%)

Max. Effizenz / Max. Efficiency: 88.12 (%)

Drehzahl / Speed =   3149 (U/min / rpm)
Strom / Current =   341.84 (A)

Ausgangsleistung / 
Output Power

=   21396.9 (W)

=   63.12 (Nm)Drehmoment / Torque

=   64.90 (Nm)Drehmoment / Torque
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Testdaten / Test Data

Typ / Type: 20 KW

Spannung / Voltage: 72 V

Nennstrom / Rated Current: 330 A

Nennleistung / Rated Power: 20000 W

Nenngeschwindigkeit / Rated Speed: 3600 U/min / rpm

Nr. / No Spannung / 
Voltage

Strom /  
Current

Leistungsinput / 
Power input

Drehmoment/ 
Torque

Drehzahl / 
Speed

Leistungsoutput
Power output

Effizienz / 
Efficiency

[V] [A] [W] [mNm] [U/min / rpm] [W] [%]

01 72.20 24.58 1775 0.5 4053 216.5 12.2

02 72.18 27.20 1963 0.3 4036 185.3 9.4

03 72.16 31.18 2250 0.1 4025 52.15 2.3

04 72.12 33.78 2436 0.8 4015 353.2 14.5

05 72.10 39.75 2866 1.7 4003 725.2 25.3

06 72.05 43.02 3099 2.8 3996 1184 38.2

07 72.05 50.97 3673 3.9 3984 1627 44.5

08 72.01 62.50 4375 5.1 3973 2122 48.5

09 72.00 63.00 4536 6.2 3962 2572 56.7

10 71.95 71.40 5138 7.3 3952 3021 58.8

11 71.90 78.83 5668 8.6 3940 3548 62.6

12 71.88 94.13 6766 10.2 3928 4195 65.0

13 71.76 101.7 7295 12.0 3913 4917 67.4

14 71.68 113.1 8106 13.8 3898 5634 69.5

15 71.53 123.3 8819 15.9 3882 6464 73.3

16 71.45 138.4 9887 18.5 3868 7494 75.8

17 71.40 149.8 10692 20.7 3852 8350 78.1

18 71.35 166.5 11877 23.8 3836 9561 80.5

19 71.32 185.4 13220 26.9 3820 10761 81.4

20 71.30 206.8 14746 30.2 3805 12033 81.6

21 71.27 228.8 16308 33.8 3792 13422 82.3

22 71.20 246.0 17513 36.8 3781 14571 83.2

23 71.15 266.0 18973 40.2 3772 15880 83.7

24 71.10 286.3 20352 43.7 3758 17198 84.5

25 71.10 303.4 21575 47.2 3745 18511 85.8

26 71.08 321.7 22868 50.7 3730 19804 86.6

27 71.05 330.0 23448 54.8 3616 20752 88.5

28 71.05 345.5 24548 58.5 3542 21700 88.4

29 71.02 329.5 23401 65.5 2952 20249 86.5

30 70.98 322.1 22861 71.7 2627 19729 86.3

31 70.93 303.2 21502 75.8 2335 18535 86.2
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Typ / Type: 20 KW

Spannung / Voltage: 96 V

Nennstrom / Rated Current: 230 A

Nennleistung / Rated Power: 20000 W

Nenngeschwindigkeit / Rated Speed: 3500 U/min / rpm

Nr. / No Spannung / 
Voltage

Strom /  
Current

Leistungsinput / 
Power input

Drehmoment/ 
Torque

Drehzahl / 
Speed

Leistungsoutput
Power output

Effizienz / 
Efficiency

[V] [A] [W] [mNm] [U/min / rpm] [W] [%]

01 95.83 22.41 2147.5 0.00 4060 0.00 0.00

02 95.70 30.82 2949.9 2.25 4013 944.8 32.03

03 95.56 40.73 3892.3 4.75 3971 1973.6 50.71

04 95.43 51.14 4880.6 7.25 3937 2986.9 61.20

05 95.30 61.99 5907.5 9.74 3911 3990.5 67.55

06 95.08 84.64 8047.2 14.74 3878 5985.2 74.38

07 94.98 96.29 9145.8 17.24 3868 6981.7 76.34

08 94.89 108.06 10253.9 19.74 3861 7979.4 77.82

09 94.81 119.87 11364.8 22.24 3856 8978.1 79.00

10 94.74 131.64 12471.4 24.73 3852 9976.7 80.00

11 94.68 143.29 13566.9 27.23 3848 10972.8 80.88

12 94.64 154.74 14644.5 29.73 3843 11963.4 81.69

13 94.60 165.94 15697.3 32.23 3836 12944.1 82.46

14 94.57 176.78 16718.5 34.73 3825 13909.9 83.20

15 94.55 187.21 17701.1 37.23 3811 14854.7 83.92

16 94.54 197.15 18638.4 39.72 3792 15771.7 84.62

17 94.53 206.52 19523.4 42.22 3767 16653.0 85.30

18 94.54 215.25 20349.1 44.72 3735 17490.1 85.95

19 94.54 223.27 21108.4 47.22 3696 18273.7 86.57

20 94.55 230.50 21794.3 49.72 3648 18993.7 87.15

21 94.57 242.32 22917.0 54.71 3526 20199.3 88.14

22 94.58 246.77 23339.4 57.21 3449 20661.4 88.53

23 94.59 250.14 23659.3 59.71 3361 21012.9 88.81

24 94.58 252.36 23869.6 62.21 3261 21240.7 88.99

25 94.57 253.38 23963.0 64.71 3148 21330.8 89.02

26 94.57 253.41 23965.6 64.96 3136 21331.7 89.01

27 94.55 253.11 23932.2 67.21 3022 21269.0 88.87

28 94.52 251.49 23770.1 69.70 2883 21040.6 88.52

29 94.47 248.45 23469.7 72.20 2729 20630.2 87.90

30 94.40 243.91 23024.2 74.70 2560 20022.3 86.96
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EZ-Kontrol Serie / EZ-Kontrol Series

Permanentmagnet-Synchronmotor-Controller / 
Sinus- und Rechteck-Wellen-Controller / 

Permanent Magnet Synchronous Motor Controller
Sine and Square wave controller

Die Controller verfügen über eine Reihe fortschrittlicher 
Funktionen, die sie zur idealen Wahl für Anwendungen 
wie Elektrofahrzeuge oder industrielle Automatisierung 
machen.

Keine Verzögerung!
Ausgestattet mit leistungsstarken ARM 32-Bit- 
Cortex-M4-Kernprozessoren durchläuft der Controller 
Vektorsteuerungs algorithmen blitzschnell und liefert 
Echtzeit-Drehmoment-, Erregungs-, Geschwindigkeits- 
und Leistungssteuerung sowie verzögerungsfreie Über-
wachungsfunktionen über Bluetooth.

Vorbei sind die Zeiten mit kompliziertem Programmier-
gerät, alten USB-Kabeln und konfusen Schnittstellen. 
Mit der einfachen und intuitiven, automatisch Motorpara-
meter lernenden Kalibrierung von EZkontrol, können Sie 
Ihre Motoren im Handumdrehen in Betrieb nehme.
• auf Ihrem Handy!
• Über Bluetooth
• auf einer floating App (Android-Version herunterla-

den: EZ-Tune.apk v1.0.3 – Codesicherheit geprüft!)

Es gibt Hunderte von programmierbaren Steuerparame-
tern, mit denen Sie herumspielen und Ihr Antriebssystem 
fein abstimmen können
Sie können einfach zwischen Sinuswellensteuerung und 
Rechteckwellensteuerung im selben EZ-Controller wäh-
len, indem Sie den Steuermodus über die App festlegen.
Erhalten Sie Firmware-Updates online per OTA-Updates 
über Ihre Smartphones.
EZkontrol unterstützt mehrere Kommunikationsprotokolle 
und Schnittstellen wie CAN-BUS, RS485, UART usw.

The controllers boast an array of advanced features 
that make it the ideal choice for applications like elec-
tric vehicles or industrial automation.

No lag!
Armed with powerful ARM 32-bit Cortex-M4 core pro-
cessors, it will chew through vector control algorithms 
at lightning speed, delivering Real-Time torque, exci-
tation, speed and power control as well as zero-delay 
monitoring functions via Bluetooth.

Gone are the days of a complicate programming de-
vice, old USB cables and confused interfaces. The 
EZkontrol’s simple and intuitive automatic self-learn-
ing calibration of motor parameters allows you to get 
your motors up and running in no time.
• on your Mobile Phone!
• via built-in Bluetooth!
• on a floating App! (Download Android Version: 

EZ-Tune.apk v1.0.3 -- Code safety checked!)

There are hundreds of programmable control para-
meters for you to play around and fine tune your drive 
system.
You can simply choose Sine Wave control or Square 
Wave control in the same EZ controller by specifying 
the control mode via App.
Get firmware updates online. It fully supports OTA 
(over-the-air) firmware upgrade via your smart 
phones.
EZkontrol supports multiple communication protocols 
and interfaces such as CAN-BUS, RS485, UART etc.
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Wichtigste Eigenschaften

1. Integriertes Bluetooth.
2. CAN-BUS aktiviert.
3. Selbstkalibrierung des Motors.
4. Kompatibel mit einer Vielzahl von Motorpositions-

sensoren.
5. Kompatibel mit einer Vielzahl von Motortemperatur-

sensoren.
6. Steuerung des Tempomaten und der regenerativen 

Bremsen.
7. Drehmoment, Drehzahl und Leistung sind in 5  Stufen 

getrennt einstellbar.
8. Der integrierte DC-Schütz steuert den Stromkreis 

und es sind auch andere Modi verfügbar.
9. Fortschrittliche und effiziente Softwarealgorithmen.
10. Flammhemmende Gehäuseabdeckung aus 

 PC-Material V-0.
11. Schutzart IP66.
12. Bereit für die Flüssigkeitskühlung mit 4 extrudier-

ten Durchgangslöchern mit Standard-Wasserhahn-
gewindeöffnungen (der Benutzer kann 2 dieser 4 
Löcher auswählen, um eine Wasserzirkulation zu er-
zeugen)

Main Features

1. Built-in bluetooth.
2. CAN-BUS enabled.
3. Self motor calibrating.
4. Compatible with a variety of motor position sen-

sors.
5. Compatible with a variety of motor temperature 

sensors.
6. Control of the cruise speed and regenerative 

braking.
7. Five-level torque, speed, and power can be set 

separately.
8. Integrated DC contactor controls the circuit, and 

also other modes are available.
9. Advanced and efficient software algorithms.
10. PC material V-0 flame-retardant casing cover.
11. IP66 protection grade.
12. Liquid cooling ready with 4 extruded through 

holes with standard water tap threads openings 
(User can choose any 2 of these 4 holes to create 
water circulation)

EZ-Controller Übersicht / Overview

Art.Nr. /
Item No.

Motor Nennleistung / 
Rated Motor Power

Nenn-
spannung 

/ Rated 
Voltage

 Max. 
 Spannung / 

max. Voltage

Max.  Phasen -
Strom

Max. Phase 
Current

Nenn-Phasen-
Strom /

Rated Phase 
Current

Max. BUS Strom / 
Max. Bus Current

[kW] [Vdc] [Vdc] [A] [A] [A]

EZ-A48400 2-4 (3 kW Motor) 48 72 400 160 200

EZ-A48500 3-5 (3+5 kW Motor) 48 72 500 200 250

EZ-A72500 4-7 (5 kW Motor) 72 95 500 200 250

EZ-A96400 5-8 (5 kW Motor) 96 120 400 160 200

EZ-B481000 6-10 (10 kW Motor) 48 72 1000 400 500

EZ-B72800 7-12 (10 kW Motor) 72 95 800 320 400

EZ-B96600 7-12 (10 kW Motor) 96 120 600 240 300

EZ-B144400 7-12 (10 kW Motor) 144 190 400 160 200

Weitere Modelle auf Anfrage erhältlich.     Other models on request.

Wichtigste Eigenschaften / Main Features
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Maße / Dimensions
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Schnittstellen-/Pin-Definition / Interface/Pin Definition 

Pin No. Kabel-Farbe / 
Wiring Color

Funktionsdefinition / 
Function Definition

Beschreibung                                                              c
                                                                   Description

CN1-1 Rot / Red KI Schlüsselschalter Key Switch

CN1-13 Grau/ Grey LCON DC-Schützspule DC Contactor Coil

CN1-2 Schwarz / Black GND Masse Ground

CN1-14 Gelb / Yellow BrakeH+ Hohe Bremse + High Brake +

CN1-3 Schwarz / Black BrakeH- Hohe Bremse −  High Brake −

CN1-15 Weiß / White BrakeL Niedrige Bremse Low Brake

CN1-4 Grün / Green FWD Vorwärts  Forward

CN1-16 Grau / Grey REV Rückwärts Reverse

CN1-5 Blau / Blue peedH Hohe Geschwindigkeit High Speed

CN1-17 Braun / Brown peedL Niedrige Geschwindigkeit Low Speed

CN1-18 Orange Cruise Tempomat  Cruise

CN1-8 Rot / Red +12V Stromversorgung des Haupt-
positions sensors des Motors +12 V

Motor main position sensor power 
+12V

CN1-20 Gelb / Yellow HA_A_M Signal des Hauptpositionssensors 
des Motors, Hall HA oder Encoder A

Motor main position sensor signal, 
Hall HA or encoder A

CN1-9 Grün / Green HB_B_M Signal des Hauptpositionssensors 
des Motors, Hall HB oder Encoder B

Motor main position sensor signal, 
Hall HB or encoder B

CN1-21 Blau / Blue HC_Z_M Signal des Hauptpositionssensors 
des Motors, Hall HC oder Encoder Z 

Motor main position sensor signal, 
Hall HC or encoder Z

CN1-22 Weiß / White TEMP_M Temperatur-Sensor des Motors Motor Temperature Sensor

CN1-11 Schwarz / Black GND Masse des Motorpositionssensors Motor position sensor power GND

CN1-23 Rot / Red +5V Haupt-Gaspedal-Srom +5V Main Throttle Power +5V

CN1-12 Grün / Green ThrottleM Haupt-Gaspedal-Signal Main Throttle Signal

CN1-24 Schwarz / Black GND Haupt-Gaspedal-Masse Main Throttle Power GND

CN2-5 Schwarz / Black PDO- Geschwindigkeits-Puls-Netzteil − Speed Pulse power supply −

CN2-16 Lila / Purple IF All-in-One-Verbindung/Geschwindig-
keitsimpuls-Signalausgang

All-in-one Connection/Speed Pulse 
signal output

CN2-8 Weiß / White R485_A R485 A

CN2-19 Lila / Purple R485_B R485 B

CN2-9 Braun / Brown R485_TERM R485 120Ω passender Widerstand R485 120Ω matching resistance

CN2-20 Schwarz / Black GND Masse Ground

CN2-10 Gelb / Yellow CAN_H CAN H

CN2-21 Grün / Green CAN_L CAN L

CN2-11 Braun / Brown CAN_TERM CAN 120Ω passender Widerstand / CAN 120Ω matching resistance

CN2-22 Schwarz /Black CAN_GND CAN Masse  CAN GND
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Verkablung / Wiring
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Produkt- und Schutzfunktionen / Product and Protection Functions

Fehler / 
Error

Beschreibung / 
Description 

LED-Blink-Anzahl /
LED blinking times

Überstrom

Overcurrent

Der Strom an Phasendrähte ist abnormal.
→ Überprüfen Sie, ob die Phasendrähte beschädigt sind oder ein Kurzschluss vorliegt.

The current of phase wires are abnormal.
→ Check if the phase wires are damaged or there is any short circuit.

1

Überlast

Overload

Die Last übersteigt die Kapazität des Controllers
→ Tauschen Sie diesen Controller gegen einen mit größerer Leistung aus.

The load exceeds the controller's capacity.
→ Change to a controller with bigger power.

2

Überspannung

Over-voltage

Die BUS-Spannung überschreitet den Standardwert des Controllers.
→ Überprüfen Sie, ob die BUS-Spannung mit dem Standardwert des Controllers überein-

stimmt

The bus voltage exceeds the controller's default value.
→ Check if the BUS voltage matches controller's default value.

3
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Fehler / 
Error

Beschreibung / 
Description 

LED-Blink-Anzahl /
LED blinking times

Unterspannung

Under-voltage

Die Batteriespannung ist niedriger als der Standardwert
→ Überprüfen Sie die BUS-Spannung und die Batteriekapazität oder überprüfen Sie den 

Standardwert des Controllers.

The bus voltage is lower than the controller's default value.
→ Check the BUS voltage and the battery capacity, or check the controller's default value.

4

Controller- 
Überhitzung

Controller over-heat

Die Temperatur des Controllers ist höher als 70°C
→ Verbessern Sie die Wärmeableitung des Controllers oder senken Sie den Wert des 

 Controllers auf max. Phasenstrom, oder tauschen Sie den Controller gegen einen mit größe-
rer Leistung aus.

The temperature of the controller is higher than 70°C
→ Improve the controller's heat dissipation,or lower the controller's value of max. phase 

 current, or change to a controller with bigger power.

5

Motor-Überhitzung

Motor over- 
temperature

Die Motortemperatur ist höher als der Standardwert#
→ Verbessern Sie die Wärmeableitung des Motors oder senken Sie den Wert des 

 Controllers auf max. Phasenstrom, oder tauschen Sie den Motor gegen einen mit  größerer 
Leistung aus.

Motor temperature is higher than default value
→ Improve the motor's heat dissipation,or lower the controller's value of max. phase 

current, or change to a motor with bigger power.

6

Motor-Stillstand / 
- Blockierung

Motor Stall/Block

Die Motorstillstandszeit liegt über dem Standardwert
→ Überprüfen Sie, ob die Motorwelle blockiert ist. 

Motor stalling time is over default value
→ Check if there is stall/block condition on motor shaft.

7

Motorphase 
 unterbrochen

Motor Phase Wire
Disconnection

Die Motorphasendrähte sind nicht richtig angeschlossen oder einer oder mehrere sind nicht 
angeschlossen.

→ Überprüfen Sie die Kabelverbindungen von Motor und Steuerung.

The motor phase wires are not connected correctly or one or more is disconnected.
→ Check the wire connections of the motor and controller.

8

Fehler des Motor-
hauptsensors

Motor Main Sensor 
Error

Der Hauptsensor des Motors ist nicht in Ordnung.
→ Überprüfen Sie den Hauptsensor des Motors.

The motor's main sensor is not good.
→ Check motor's main sensor.

9

Fehler des Motoraus-
helfssensor

Motor Auxiliary Sen-
sor Error

Der Motoraushelfssensor ist nicht in Ordnung.
→ Überprüfen Sie den Motorhilfssensor.

The motor's auxiliary sensor is not good.
→ Check motor's auxiliary sensor.

10

Encoder-Ausrich-
tungs-Fehler

Encoder Alignment
Error

→ Überprüfen Sie, ob das Encoder-Ausrichtungssignal des Motors gut ist.

→ Check if the motor's encoder alignment signal is good.
11

Gaspedal-Schutz

Throttle Protection

Das Drosselausgangssignal ist gültig, wenn es eingeschaltet ist.
→ Überprüfen Sie den Gashebel oder den Mindestwert seiner Fehlerparameter. 

The throttle output signal is valid when powered on.
→ Check the throttle or the min. value of its error parameters.

12
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Fehler / 
Error

Beschreibung / 
Description 

LED-Blink-Anzahl /
LED blinking times

Hauptpedal

Main Throttle

Die Ausgangsspannung des Hauptgashebels ist abnormal
→ Überprüfen Sie den Hauptgashebel bzw. die max./min. Werte seiner Fehlerparameter.

The output voltage of main throttle is abnormal
Check the main throttle or the max./min. values of its error parameters.

13

Zusatzdrossel

Auxiliary Throttle

Die Ausgangsspannung der Zusatzgashebels ist abnormal.
→ Überprüfen Sie den Zusatzgashebel bzw. die max./min. Werte seiner Fehlerparameter.

The output voltage of auxiliary throttle is abnormal.
→ Check the auxiliary throttle or the max./min. values of its error parameters.

14

Vorladen-Fehler

Precharge-Error
→ Zum Werksservice einschicken.

→ Return to factory service.
15

DC Shütze Fehler

DC Contactor Error
→ Überprüfen Sie, ob das DC-Schütz und/oder der Kontakt in Ordnung sind.

→ Check if the DC Contactor and/or the contact is good.
16

MOSFET

MOSFET

Die MOS-Erkennung des Controllers ist abnormal.
→ Zum Werksservice einschicken.

The controller's MOS detection is abnormal.
→ Return to factory service.

17

Strom-Sensor

Current Sensor

Die Stromsensorerkennung des Controllers ist abnormal.
→ Zum Werksservice einschicken.

The controller's current sensor detection is abnormal.
→ Return to factory service.

18

Selbstlernfehler

Self-learning Failure

→ Überprüfen Sie die Einstellungen der Selbstlernparameter und ob die Selbstlernmeth-
ode korrekt ist.

→ Check the self -learning parameter settings and if the self -learning method is correct.
19

RS485-Kommunika-
tionsfehler

RS485 Communica-
tion Error

→ Nur der RS485-Steuermodus ist gültig. Überprüfen Sie, ob das RS485-
Kommunikations kabel oder die VCU in Ordnung sind.

→ Only the RS485 control mode is valid, check if the RS485 communication wire or VCU 
is normal.

20

CAN-Kommunika-
tionsfehler

CAN Communication 
Error

→ Nur der CAN-Steuermodus ist gültig. Überprüfen Sie, ob das CAN-Kommunikations-
kabel oder die VCU in Ordnung sind.

→ Only the CAN control mode is valid,check if the CAN communication wire or VCU is 
normal.

21

System-Software- 
Fehler

System Softwares 

Error

→ Zum Werksservice einschicken.

→ Return to factory service.
22
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Software-Benutzer-Guide / Software User Guide

Download Android APP by this link:
https://www.goldenmotor.com/apps/EZ-Tune.apk

Login

Schalten Sie das Bluetooth Ihres Smartphones an. 
Um sich mit dem EZkontrol-Controller zu verbinden, 
schließen Sie diesen an. Auf Ihrem Smartphone erscheint 
in der Liste der Bluetooth-Geräte „K10MC_002“. Wählen 
Sie bitte das Gerät „K10MC_002“ aus (002 steht für die 
letzten drei Ziffern der Seriennummer dieses Controllers). 

Das Standard-Anmeldekennwort besteht aus den letzten 
11 Ziffern der Seriennummer Ihres Controllers.

Turn on your smartphone's Bluetooth. 
To connect to your EZkontrol controller, plug it 
in. “K10MC_002” appears in the list of Bluetooth 
 devices on your smartphone. Please select device 
“K10MC_002” (002 stands for the last 3 digits of this 
controller’s Serial Number). 

The default login password is the last 11 digits
of your controller’s Serial Number.

Hinweis: Dies ist nicht das Passwort Ihres Controllers. Das Foto 

zeigt nur, wo sich das Passwort  befindet.

Note: This is not your controller's password. The photo only 

shows where the password is.
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Wählen Sie „Passwort merken“, damit Sie das Passwort 
beim nächsten Mal nicht erneut eingeben müssen.

Sie können das Passwort wie folgt ändern: Einstellung 
→ Kommunikation → Bluetooth-Anmeldekennwort.

Wenn Sie Ihr Passwort vergessen haben, suchen Sie die 
drei Geschwindigkeitskabel des Controllers und schlie-
ßen Sie das blaue, schwarze und braune Kabel kurz. Mel-
den Sie sich dann direkt an. Das aktuelle Login-Passwort 
finden Sie unter:
Einstellung → Kommunikation → Bluetooth-Anmelde-
passwort.

Select “Remember password”so that there is
no need to enter the password again next time.

You can change the login password as: 
Setting → Communication →  Bluetooth login 
password.

If you forget your login password, find the threespeed 
wires of the controller, short circuit the blue, black and 
brown wires and login directly. Find the current login 
password under:
Setting → Communication → Bluetooth login 
password.
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Monitor Interface

Das Monitor Interface dient zur Anzeige der
Echtzeit-Arbeitsstatus des Controllers.

The monitor interface is used to display the
real-time working status of the controller.

      

Hinweis: 

• Wenn Ihr EZkontrol-Controller mit einem BLDC-Motor der 

HPM- Serie  verwendet werden soll, ist eine Selbstlernfunk-

tion des EZkontrol -Controllers nicht erforderlich. Der Motor 

funktioniert sobald alle Kabel richtig angeschlossen sind.

• Wenn Ihr EZkontrol-Controller mit einem anderen BLDC-Mo-

tor verwendet werden soll, ist eine Selbstlernfunktion des 

EZkontrol-Controllers erforderlich. Bitte fahren Sie mit dem 

Selbstlernvorgang fort, sobald alle Kabel richtig angeschlos-

sen sind. Erst nach erfolgreicher Selbstlernphase kann der 

Motor betrieben werden.

Note: 

• If your EZkontrol controller is to be used with a BLDC 

motor of the HPM Series, the self-learning of EZkontrol 

controller is not necessary. The motor can work once all 

wires are connected correctly.

• If your EZkontrol controller should be used with another 

BLDC motor, then self-learning of EZkontrol controller 

is necessary. Please proceed the self-learning when all 

wires are connected correctly. The motor can only work 

after the self-learning was successful.
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Selbstlernen:
Suchen Sie die Selbstlernfunktion und fahren Sie fort. 
Erhöhen Sie nach dem „Didi“ (Signalton) des Summers 
das Gassignal auf Maximum und behalten dies bei. Nach 
einem „di“ (Signalton) des Summers wird die Motorge-
schwindigkeit für eine Weile langsam und erhöht sich 
anschließend. Dann stoppt der Motor mit einem weiteren 
„di-didi“ (Signalton) des Summers. Lösen Sie das Gaspe-
dal. Der Summer bestätigt mit einem „di-di“ (Signalton). 
Das Selflernen wird abgeschlossen.

Wenn nach dem Selbstlernen die Richtung des Motors 
seiner tatsächlichen Richtung entgegengesetzt ist, neh-
men Sie folgende Änderung vor: Einstellung → Getrie-
be →Richtung positiv oder negativ.

Hinweis: Bitte führen Sie den Selbstlernvorgang nicht 
bei laufendem Motor durch. Andernfalls liegt ein Ma-
schinenfehler vor.

Wenn das Selbstlernen fehlschlägt, überprüfen Sie bitte 
die Verkabelung und den Typ des Motorpositionssensors 
sowie die Parametereinstellungen für das Selbstlernen. 
Anschließend starten Sie den Controller manuell neu, um 
das Selbstlernen neu zu starten. 

Self-learning:
Find and proceed the self-learning. After the " didi" 
(beep) of the buzzer, increase the throttle signal to 
maximum and maintain. After a "di" (beep) from the 
buzzer, motor speed will be slow for a while and then 
increase. Then the motor stops with another "di- didi" 
(beep) from the buzzer. Release the throttle with a 
"di-di" (beep) from the buzzer. Self-learning will be 
completed. 

After self-learning, if the direction of the motor is op-
posite to its actual direction, please modify as: Setting 
→ Gear → Direction positive or negative.

NOTE: Please don’t proceed self-learning when 
the motor is running. Otherwise there will be state 
machine error.

If self-learning fails, please check the wiring and type 
of the motor position sensor, also the self-learning re-
lated parameter settings. Then restart the controller 
manually to start the  selflearning. 
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Setting Interface

Das Setting Interface dient zur Änderung von Anwen-
dungsparametern. Unterschiedliche Anwendungspara-
meter sind vom Hersteller standardmäßig voreingestellt.
Nach einer Parameteränderung oder dem Import von Pa-
rametern drücken Sie OK. Dann sind die neuen Parame-
ter gültig (der Controller startet automatisch neu). 

Hinweis: Bitte ändern Sie die Parameter nicht, wäh-
rend der Motor läuft. Andernfalls liegt ein Maschinen-
fehler vor.

The setting interface is used to change the controller 
parameters. Different application parameters are pre-
set by the manufacturer as standard.
After parameter change or import of parameters, 
press OK. Then the new parameters will be valid (the 
controller will restart automatically). 

NOTE: Please don’t change the parameters when 
the motor is running. Otherwise there will be state 
machine error.

   

Hinweis: Dieses Foto ist nur ein Beispiel, um zu zeigen, wie der 

Import funktioniert.

Note: This photo is just an example to show how Import 

works.
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Main Interface

1. Versionsinformationen 
Zeigt die Versionsinformationen der aktuellen Hard-
ware, Bootloader, Firmware und Software an. 

2. Firmware-Update 
Das Firmware-Update dient der Aktualisierung der 
Firmware des Controllers. Wählen Sie aus ver-
schiedene, vom Hersteller voreingestellte Anwen-
dungs-Firmwares aus.

Hinweis:  
Bitte trennen Sie das Gerät während des Firmwa-
re-Updates nicht vom Stromnetz.  
Bitte aktualisieren Sie die Firmware nicht, während 
der Motor läuft.  
Andernfalls liegt ein Maschinenfehler vor.

1. Version information 
Display the version information of the current 
hardware, bootloader, firmware and software 
 

2. Firmware Update 
The firmware update is used to update the cont-
roller’s firmware. Choose from various manufac-
turer preset application firmwares.

NOTE:  
Please do not disconnect the device from the 
power supply during the firmware update. 
Please don’t update the firmware when the motor 
is running.  
Otherwise there will be state machine error.
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Magnetfeld-orientiere Controller / Field oriented controller (FOC, Vector Control)

Field-Oriented Control (FOC) ist eine wichtige Techno-
logie für Motorsysteme, insbesondere für solche, die 
Permanentmagnete (PM) verwenden. Im Allgemeinen 
bietet FOC eine effiziente Möglichkeit zur Steuerung von 
BLDC-Motoren in Antriebsanwendungen mit einstell barer 
Drehzahl und schnell wechselnden Lasten und kann 
die Leistungseffizienz eines AC-Induktionsmotors - ins-
besondere bei niedrigeren Drehzahlen - verbessern. Aus 
diesem Grund assoziieren einige Konstrukteure FOC 
fälschlicherweise nur mit Wechselstrommotoren. Es 
stimmt zwar, dass die heutigen bürstenlosen Gleichstrom-
motoren (BLDC) tendenziell einen sehr hohen Wirkungs-
grad haben - sogar ohne FOC bis zu 96% - der Vorteil 
von FOC für diese Systeme ist jedoch eine geringere 
Drehmomentwelligkeit, was zu einer gleich mäßigeren 
Motorleistung und einem leiseren Betrieb führt.

Einfach ausgedrückt handelt es sich bei FOC um eine 
Motor steuerungstechnik, bei der das System versucht, 
den stationären oder „Stator“-Flussvektor in einem be-
stimmten Grad relativ zum Rotorflussvektor auszurichten 
(siehe Abbildung). Der optimale Ausrichtungsgrad hängt 
davon ab, welche Eigenschaften des Motors maximiert 
werden müssen. Die häufigste Verwendung von FOC be-
steht darin, das Drehmoment des Motors pro Ampere zu 
maximieren. Dies wird erreicht, wenn der Statorfluss vektor 
im 90°- Winkel zum Rotorflussvektor steht, es sei denn, der 
Motor verfügt über eine variable Reluktanz, z.B. ein Motor 
mit einem darin eingebetteten Magneten. In diesem Fall 
beträgt der Ausrichtungsgrad typischerweise 115° bis 120°

Field-Oriented Control (FOC) is an important tech-
nology for motor systems, particularly those using 
permanent magnets (PM). In general, FOC provides 
an efficient way to control BLDC motor in adjustable 
speed drive applications that have quickly changing 
loads, and can improve the power efficiency of an AC 
induction motor, especially at lower speeds. For this 
reason, some designers mistakenly associate FOC for 
use only with AC motors. While it is true that  today’s 
brushless DC (BLDC) motors tend to very efficient, 
up to 96% even without FOC, the value FOC brings 
to these systems is reduced torque ripple, resulting in 
smoother motor performance and quieter operation.

In simple terms, FOC is a motor control technique 
where the system is trying to orient the stationary or 
“stator” flux vector to a specific degree relative to the 
rotor flux vector (see Figure). The optimal degree of 
orientation depends upon what characteristic of the 
motor needs to be maximized. The most common 
use of FOC is to maximize the motor’s torque per 
amp. This is achieved when the stator flux vector is 
90° to the rotor flux vector unless the motor has a 
variable reluctance, such as a motor with a magnet  
 buried inside it. In this case, the degree of orientation 
is  typically 115° to 120°

Achse der Phase b
Axis of phase b

Achse der Phase c
Axis of phase c

Achse der Phase a
Axis of phase a

Statorwicklung
stator winding

Rotorfluss
Rotor Flux

Statorstromvektor
stator current vector

Wenn der Stromvektor im 90°-Winkel 
(elektrisch) zur Rotorflussachse steht, 
weist der Motor das maximale Dreh- 
moment pro Ampere auf.
If the current vector is at 90° (electrical) 
with respect to the rotor flux axis, the 
motor will exhibit maximum torque per 
ampere.
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Wichtigste Eigenschaften / Main Features
Magnetfeldorientierter (FOC) Motor-Controller /  
Sinus- und Rechteck-Wellen-Controller / 

Field Oriented Control (FOC) Motor Controller
Sine and Square wave controller

Die Produktserien verwenden den FOC-Algorithmus 
(Field Oriented Control/Sine Wave), bei dem die Raum-
vektor-Pulsweitenmodulation (SVPWM) verwendet wird, 
um das Leistungsgerät so anzutreiben, dass es sinusför-
migen Strom in die drei Phasen des Motors einspeist

Dank eines 32-Bit-Mikroprozessors, der den neuesten 
ARM-Kern enthält, weist es eine hervorragende Betriebs-
eigenschaften auf. Das System verarbeitet mehrere ge-
schlossene Regelkreise, darunter Drehmoment-, Fluss- 
und Drehzahlregelkreise, und gleichzeitig sind andere 
hohe Anforderungen an den Echtzeit-Aufgabenbetrieb 
möglich.

Durch eine fortschrittliche Steuerungslösung kann das 
System die folgenden Leistungen erzielen: 
• maximale Drehmomentregelung, 
• konstante Leistungsregelung, 
• Drehzahlregelung und regeneratives Bremsen

Im Vergleich zu herkömmlichen Rechteckwellen-Motor-
steuerungen bietet die PMSM-Steuerung die folgenden 
offensichtlichen Vorteile:

The product series use the FOC(Field Oriented Con-
trol/Sine Wave algorithm in which  space vector pulse 
width modulation (SVPWM) is used to drive the power 
device so that it injects sinusoidal current to the three-
phase of motor.

Meanwhile, by using a 32-bit microprocessor, which 
incorporates the latest ARM core, it exhibits excellent 
operational capability. The system handles several 
close loops which include torque, flux and speed loop 
and at the same time other high demand of real-time 
task operation is possible.

By advanced control solution the system can achieve 
the following performance: 
• maximum torque control, 
• constant power control, 
• speed closed loop control and regenerative 

 braking

Compared with traditional square wave motor con-
troller, the PMSM controller has the following obvious 
advantages:

Wichtigste Eigenschaften

1. Motorsteuerungsmodus: FOC
2. Antriebsmethode: Direkte Drehmomentsteuerung
3. Geschwindigkeitsbegrenzung: Wird durch Motor und 

Konfiguration gesteuert.
4. Laufruhig
5. Leise
6. Über den PC programmierbar
7. Hervorragende Schutzfunktionen

Main Features

1. Motor control mode: FOC
2. Driving method: Direct torque control
3. Speed limit: Controlled by motor and  configuration
4. Smooth driving
5. Low noise
6. Programmable via PC
7. Perfect protection functions
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VEC-Controller Übersicht / Overview

Art.Nr. /
Item No.

BLDC 
Motor

Nennspannung / 
Rated Voltage

Nennstrom /
Rated Current

Max. Phasen-Strom
Max. Phase Current

Dimensionen L/B/H, 
Dimensions L*W*H, 

Gewicht / 
Weight

[kW] [Vdc] [A] [A] [mm] [kg]

VEC200-48V240A 3 48 85A 240 170x120x50 2,5

VEC200-72V220A 3 72 55A 220 170x120x50 2,5

VEC300-48V300A 5 48 120 300 190x180x50 2,5

VEC300-72V300A 5 72 100 300 190x180x50 2,5

VEC500-48V500A 10 48 200 500 200x190x58 3,2

VEC500-72V500A 10 72 150 500 200x190x58 3,2
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Verkabelung / Wiring
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Schutzfunktionen / System Protection

Schutzfunktion / 
Protection Feature

Beschreibung / 
Description 

LED-Blink-Anzahl /
LED blinking times

Überspannungsschutz
Over-voltage protection

Die Batteriespannung ist höher als der Standardwert
Battery voltage is higher than default value

1

Unterspannungsschutz
Under-voltage protection

Die Batteriespannung ist niedriger als der Standardwert
Battery voltage is lower than default value

2

Motorüberstromschutz
Motor over-current protection

Motorphase oder Phase gegen Masse ist kurzgeschlossen
Motor phase is short-circuit or phase to ground is short-circuit

3

Stillstands-/Blockierungsschutz
Stall/Block protection

Die Motorstillstandszeit liegt über dem Standardwert 
Motor stalling time is over default value

4

HALL Schutz
HALL protection

Der HALL-Eingang ist abnormal
HALL input is abnormal

5

MOSFET-Schutz
MOSFET protection

Die Selbstprüfung des MOSFET ist abnormal
MOSFET self-checking is abnormal

6

Schutz vor Trennung der Phasenwicklung
Phase winding disconnect protection

Eine der Motorphasen ist unterbrochen 
One of the motor phase is disconnected

7

Selbst-prüfender Fehlerschutz
Self-checking error protection

Die system-interne Selbstprüfung ist abnormal beim Einschalten
System internal power-on self-checking is abnormal

10

Überhitzungsschutz des Controllers
Controller over-heat protection

Die Controller-Temperatur ist höher als der Standardwert 
Controller temperature is higher than default value

11

Geschwindigkeitsschutz
Speed protection

Gaspedal anormal
Throttle abnormal

12

Motorübertemperaturschutz
Motor over temperature protection

Die Motortemperatur ist höher als der Standardwert
Motor temperature is higher than default value

13

Schalter-Fehler
Switch error

Der Controller ist eingeschaltet, aber der Schalter ist nicht losgelassen
Controller is powered on but the switch is not released

14

Controller-Bremse
Controller brake

Die Steuerung befindet sich im Bremsstatus
The controller is in brake status

15

Controller-Spannungsversorgungssignal 
instabil

Controller power supply signal not stable

Stromversorgung des Controllers nicht stabil
Controller power signal not stable

16
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Rechteck-Wellen-Controller / Square wave controller

Magnetfeldorientierter (FOC) Motor-Controller /  
Sinus- und Rechteck-Wellen-Controller / 

Field Oriented Control (FOC) Motor Controller
Sine and Square wave controller

Die HPC-Motorsteuerungen sind speziell für den leis-
tungsstarken und zuverlässigen bürstenlosen Gleich-
strommotorantrieb für Elektrofahrzeuge, Boote und In-
dustrieanwendungen konzipiert. Der Controller nutzt 
modernste Technologien, um reibungslose und robuste 
Steuerungserlebnisse zu bieten.

Die Controller werden mit hochwertigen Komponenten 
und Materialien für High-End-Benutzer hergestellt.
Das Gehäuse ist vollständig abgedichtet und erfüllt die 
Schutzart IP66.

Das optionale Programmierkit (über PC-USB-Anschluss) 
ermöglicht erfahrenen Benutzern die Einrichtung von 
Steuerparametern für ihre speziellen Anwendungen.

The HPC motor controllers are specially designed for 
high power, high reliability brushless DC motor drive 
for electric vehicles, boats, and industrial applications. 
The controller is using the cutting edge technologies 
to deliver smooth and robust control experiences.

The controllers are manufactured with high quality 
components and materials for high end users.
The casing is completely sealed to meet IP66 protec-
tion.

The optional programming kit (using PC USB port) for 
expert users to setup control parameters for their spe-
cial applications.

Wichtigste Eigenschaften

1. Geeignet für bürstenlose Gleichstrommotoren (BLDC)
2. Wenig Lärm; geringe Drehmoment-Schwankungen.
3. Maximaler Wirkungsgrad >98 %; hohe Zuverlässigkeit
4. IP66-Schutz
5. 23-poliger wasserdichter Stecker
6. Regenerative Bremse
7. Hanghaltekontrolle
8. Geschwindigkeitsregelung
9. Überhitzungs-Schutz für Motor und Steuerung
10. Programmierbar über USB von PC/Laptops
11. Programmierbare Motortemperaturbegrenzung
12. DSP-Steuerung
13. Unterstützt CAN-Port (optional)
14. Synchronantrieb mit zwei Controllern

Main Features

1. Suitable for brushless DC motors
2. Low noise; little torque fluctuation.
3. Maximum efficient >98%; high reliability
4. IP66 Protection
5. 23-pin waterproof Connector
6. Regenerative brake
7. Slope holding control
8. Cruise speed control
9. Over heat protection for both motor and controller
10. Programmable via USB of PC/Laptops
11. Programmable motor temperature limit
12. DSP control
13. Support CAN port (optional)
14. Dual controller synchronous drive

Wichtigste Eigenschaften / Main Features
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HPC-Controller Übersicht / Overview

Art.Nr. /
Item No.

BLDC 
Motor

Nennspannung / 
Rated Voltage

Nennstrom /
Rated Current

Max. Phasen-Strom
Max. Phase Current

Dimensionen L/B/H, 
Dimensions L*W*H, 

Gewicht / 
Weight

[kW] [Vdc] [A] [A] [mm [kg]

HPC500H-96V400A 10 96 NV 400 NV NV

HPC500H-120V400A 10 120 NV 400 NV NV

HPC500H-144V300A 10 144 NV 300 NV NV

HPC700H-72V700A 20 72 NV 700 NV NV

HPC700H-96V560A 20 96 NV 560 NV NV

HPC700H-144V420A 20 144 NV 420 NV NV

HPC500H       HPC700H

HPC500H       HPC700H

6xM6

61
.3

0

75
.8

5

4x Ø
7

19
2.

50

20
7.

50

176.50

191.50

      

6xM8

89
.5

0

10
1.

25

4x Ø
9

26
0

27
6

184

200
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Verkabelung / Wiring

Seite 54

Aktuelle Preise finden Sie im
DOLD Mechatronik Webshop.

DOLD Mechatronik GmbH
Schleifmattstraße 2 – D-77716 Haslach

Telefon: +49 7832 / 946980

Irrtum und technische Änderungen vorbehalten
Subject to errors and technical changes

20 kW BLDC Motoren / Motors

info@dold-mechatronik.de 
www.dold-mechatronik.de V

er
si

on
: 2

02
3_

09
_2

5



Seite 55

Aktuelle Preise finden Sie im
DOLD Mechatronik Webshop.

DOLD Mechatronik GmbH
Schleifmattstraße 2 – D-77716 Haslach

Telefon: +49 7832 / 946980

Irrtum und technische Änderungen vorbehalten
Subject to errors and technical changes

20 kW BLDC Motoren / Motors

info@dold-mechatronik.de 
www.dold-mechatronik.de V

er
si

on
: 2

02
3_

09
_2

5



Seite 56

Aktuelle Preise finden Sie im
DOLD Mechatronik Webshop.

DOLD Mechatronik GmbH
Schleifmattstraße 2 – D-77716 Haslach

Telefon: +49 7832 / 946980

Irrtum und technische Änderungen vorbehalten
Subject to errors and technical changes

20 kW BLDC Motoren / Motors

info@dold-mechatronik.de 
www.dold-mechatronik.de V

er
si

on
: 2

02
3_

09
_2

5



Netzschütze + / Contactor +

Netzschützspule / 
Line contactor coil

Lüfterschützspule / 
Fan contactor coil

Rückwärtsschützspule/ 
Reverse contactor coil

Sicherung A4 / 
Fuse A4

Ein/Aus Schalter / 
On/Off Switch

Netzschütze / Line Contactor

Akku /
Battery Package

Hauptschalter /
Master Switch

Motor Temp. Sensor

Vorlade-
schaltung /

Pre Charge Switch

5V+

Gaspedal-Signal / 
Accelerator signal

GND

Vorwärts/Rückwärts Schalter / 
FWD/REV switch

Brems-Schalter / 
Brale switch

Tempomat-Schalter / 
Cruise switch

Hybrid-Schalter / 
Hybrid switch

Bremse /  Brake

USB Programmierkabel / 
USB programmer wire

CAN

RXD

TXD

CAN H

CAN L

Motor-Controller

Power

Motor

12V

Sicherung 100-400A / 
Fuse 100-400A

   

Verbindung mit HALL-Sensorbeschleuniger
Connection with HALL-Sensor Accelerator
    Typ.  Bereich / Range    
Anfangswert / Initial value 800  650 - 1200 (mV)
Endwert / Final value  4500  2000 - 4500 (mV)
Schwellenwert / Threshold 4900  4600 - 5000 (mV)

  

Verbindung mit 3-Draht-Widerstands-Sensorbeschleuniger
Connection with 3-wire Resistor Sensor Accelerator
    Typ.  Bereich / Range    
Anfangswert / Initial value  100  50 - 1200 (mV)
Endwert / Final value  4100  2000 - 4100 (mV)
Schwellenwert / Threshold  4500  4500 - 4900 (mV)
Hinweis: Externer Widerstand (1 kΩ), 

um zu verhindern, dass GND auto-

matisch vom Fahrzeug getrennt wird. 

Note: External resistor (1 kΩ) to pre-

vent GND disconnect automatically 

run of the vehicle.
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Verbindung mit 2-Draht-Widerstands-Sensorbeschleuniger
Connection with 2-wire Resistor Sensor Accelerator
    Typ.  Bereich / Range    
Anfangswert / Initial value  100  50 - 1200 (mV)
Endwert / Final value  4100  2000 - 4100 (mV)
Schwellenwert / Threshold  4500  4500 - 4900 (mV)
Hinweis: Externer Widerstand (1 kΩ), 

um zu verhindern, dass GND auto-

matisch vom Fahrzeug getrennt wird. 

Note: External resistor (1 kΩ) to pre-

vent GND disconnect automatically 

run of the vehicle.

  

Verbindung mit Motortemperatursensor
Connection with motor temperature sensor

Typ / Type: KTY84-130
Bereich / Range: 40 - 300ºC

Motor Sensor

19

22

21

20

V

W

U

18

M

Motor

+5V

Hb/cos
Ha/sin

Hc/agnd

-
+

GND

Motor Controller

  

Verbindung mit Motor-HALL-Positionssensoren
Connection with motor HALL-position-sensors
Controller  Motor   Farbe / Color
Pin 18   Hall a/sin  Blau / Blue
Pin 19   Hall b/cos  Grün / Green
Pin 20   Hall c/AGND  Gelb / Yellow
Pin 21   +5V   Rot / Red
Pin 22   GND   Schwarz / Black

  

Verbindung mit Schütze
Connection with contactor
Schützspulen-Spannung         Einstellung der Schützspulenspannung
Contactor coil voltage            Contactor coil voltage setup
36 Vdc          24 V oder / or 36 V
48 Vdc           36 oder / or 48 V
72 Vdc           48 V
• Wenn der Einschalt-Selbsttest mit 

ca. 600 ms normal verläuft, startet 

die Steuerung die Netzschütze.

• Wenn die Controller-Temperatur  > 30°C 

beträgt, wird nach dem Start des Cont-

rollers die Lüfterschütze aktiviert.

• Wenn FWD/REV auf REV steht, wird 

nach dem Start des Controllers die 

Rückwärtsschütze aktiviert.

• When the Power On, Self Test is nor-
mal, about 600 ms, after the control-
ler start line contactor.

• When the controller temperature >30°C, 
after the controller start Fan contactor.

• When the FWD/REV is REV, after the 
controller start Reverse contactor.
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Verbindung mit Bremse oder Bremse
Connection with Brake or Brake

Bremse / Brake:
Wenn der Bremsschalter ge-
schlossen ist, gibt der Motor ent-
sprechend der eingestellten Span-
nung und dem eingestellten Strom 
Energie an die  Batterie zurück.

When the brake switch is closed, 
the motor feedback energy to the 
battery accordance with setup 
voltage and current.

8

13

Brake switch

GND

12V

Motor Controller

Bremsschalter

  

Bremse / Brake:
Wenn der Bremsschalter ge-
schlossen ist, gibt der Motor ent-
sprechend der eingestellten Span-
nung und dem eingestellten Strom 
Energie an die  Batterie zurück.

When the brake switch is closed, 
the motor feedback energy to the 
battery accordance with setup 
voltage and current.

8

13
Brake signal

GND

5KΩ

6
+5V

Motor Controller

  

ODER / OR

Bremse / Brake:
Wenn sich das Bremssignal 
ändert, ändert sich die Rück-
kopplungsenergie des Motors 
zur Batterie entsprechend der 
eingestellten Stromskalierung. 

When the brake signal changes, 
the motor feedback energy to the 
battery accordance with setup 
current scaled changes.
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Produkt- und Schutzfunktionen / Product and Protection Functions

Schutzfunktion Beschreibung Protection Feature Description

Überhitzungsschutz 
des Controllers

70 – 90°C: Begrenzen Sie die Stromabgabe, 
um eine Überhitzung und Beschädigung des 

 Controllers zu verhindern.
→ Kühlen Sie den Controller ab oder über-

prüfen Sie den Kühlkörper, dann starten Sie den 
Controller neu. 

>90 °C: Der Controller schaltet sich selbst ab
→ Kühlen Sie den Controller ab oder über-

prüfen Sie den Kühlkörper

Controller over-heat 
protection

70 – 90ºC: Controller limits current output 
to prevent it from over-heat and damage.
→ Cooling controller or check heat sink, 

then restart controller. 

>90ºC: controller will self-shutdown
→ Cooling controller or check heat sink.

Motorüber-
temperaturschutz

Programmierbare Temperaturbegrenzung. Wenn 
die Motortemperatur den Grenzwert erreicht, 
senkt die Steuerung den Ausgangsstrom zum 

Motor, um eine Überhitzung des Motors oder eine 
Beschädigung von Motorteilen zu verhindern. 

(Funktioniert nur, wenn der Motortemperatursen-
sor vorhanden ist)

→ Überprüfen Sie den Wert <motor off(C)> und 
passen Sie ihn an oder kühlen Sie den Motor ab

Motor over 
 temperature 
 protection

Programmable temperature limit. If the 
motor temperature hit the limit, controller 
will lower the output current to motor to 

prevent motor from over-heat or damage 
motor parts. (It works only when motor 

temperature sensor is presented)
→ Check and adjust <motor off(C)> 

value or cool the motor

Regeneratives 
 Bremsen 

(Energierück-
gewinnung)

Die kinetische Energie des Fahrzeugs wird in 
Elektrizität umgewandelt, um die Batterie auf-
zuladen, wenn die Bremse mit „GND“ kurzge-

schlossen ist oder die Bremse auf „12 V“ steht. 
Ladestrom und Spannung sind über die program-

mierbare USB-Schnittstelle programmierbar.

Regenerative 
Braking 

(Energy feedback)

Transforming kinetic energy of vehicle 
into electricity to charge the battery when 

Brake is shorted to “GND” or Brake is 
“12V”, charging current and voltage are 
programmable via USB programmable 

interface.

Bremssteuerung
Durch das Stoppen des Motorantriebs, beginnt 

das regenerative Bremsen. 
Brake control

Stop motor drive, regenerative braking 
starts.

Vorwärts/Rück-
wärts-Steuerung

Steuern Sie die Motordrehrichtung zwischen 
Vorwärts und Rückwärts

FWD/REV control
Control the motor rotation direction 

 between forward and reverse

Tempomat-Steuerung

Tastenschalter:
Drücken Sie den Schalter, um den Beschleuni-

gung zu starten. Lassen Sie die Taste los, um den 
Beschleunigung abzubrechen. Die Tempomat-
funktion wird abgebrochen, wenn die Bremse 
auf „ON“ steht oder sich der „Vorwärts/Rück-

wärts“-Schalter ändert.
Hinweis:

Wenn die Geschwindigkeit der Gaspedal-
steuerung höher ist als die Geschwindigkeit des 

Tempomats, ist die Gaspedalsteuerung wirk-
sam. Wenn die Geschwindigkeit der Gaspedal-
steuerung niedriger ist als die Geschwindigkeit 

des Tempomats, ist die Gaspedalsteuerung nicht 
aktiviert.

Cruise control

Button switch:
Depress the switch to start cruise speed 

mode. Release the button to cancel 
cruise mode, or cruise control function 
is  cancelled whenever brake is “ON” or 

“FWD/REV” switch changes.
Note:

If accelerator control speed is higher than 
cruise control speed, accelerator control 
is in effect. If accelerator control speed is 
lower than cruise control speed, accelera-

tor control is not in.
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Schutzfunktion Beschreibung Protection Feature Description

Hochspannungsab-
schaltung

Überprüfen Sie die Werteinstellung des Parame-
ters <Voltage High Shutdown> und setzen Sie sie 

zurück. Starten Sie dann den Controller neu. 

High Voltage Shut-
down

Check and reset parameter <Voltage High 
Shutdown> value setting, then restart 

controller

Niederspannungsab-
schaltung

Überprüfen Sie die Werteinstellung für <Voltage 
Low Shutdown> und setzen Sie sie zurück oder 

laden Sie den Akku

Low Voltage Shut-
down

Check and reset <Voltage Low Shut-
down> value setting, or charge battery 

pack

Niedrige Span-
nung begrenzt die 

Geschwindigkeit auf 
50 %

Überprüfen Sie die Werteinstellung für <Voltage 
Low1> und setzen Sie sie zurück oder laden Sie 

den Akku.

Low voltage limits 
speed to 50%

Check and reset <Voltage Low1> value 
setting, or charge battery pack.

Niederspannung be-
grenzt die Geschwin-

digkeit auf 15 %

Überprüfen Sie die Werteinstellung für <Voltage 
Low2> und setzen Sie sie zurück oder laden Sie 

den Akku.

Low voltage limits 
speed to 15%

Check and reset <Voltage Low2> value 
setting, or charge battery pack.

Stromabschaltung 
des DC-Schützes1 

(PIN3)
Netzschützspule prüfen (PIN2, PIN3)

Current Shutdown 
of DC Contactor1 

(PIN3)
Check line contactor coil (PIN2, PIN3)

Stromabschaltung 
des DC-Schützes2 

(PIN4)
Lüftersschützspule prüfen (PIN2, PIN4)

Current Shutdown 
of DC Contactor2 

(PIN4)
Check fan contactor coil (PIN2, PIN4)

Stromabschaltung 
des DC-Schützes3 

(PIN5)
Rückwärtsschützspule prüfen (PIN2, PIN5)

Current Shutdown 
of DC Contactor3 

(PIN5)
Check reverse contactor coil (PIN2, PIN5)

Motor-HALL-Fehler
Überprüfen Sie das HALL-Sensorkabel des Motors 

und den Stecker bzw. den Motor-HALL-Sensor
Motor HALL Error

Check HALL sensor wire of motor and 
connector or motor HALL sensor

Abschaltung wg. 
Phasenstromüber-

schreitung

Überprüfen Sie: 
• den Phasendraht des Motors,

• Spulendraht des Motors,
• den Ausgangsstrom des Controllers

Phase Current Over 
Shutdown

Check:
• Phase wire of motor

• Coil wire of motor
• Controller output current

Stillstand des Motors 
Abschaltung

Mögliche Lösungen:
• Phasenstromwert zurücksetzen

• Positionssensor des Motors prüfen
• Motorwelle ist gebremst

Stall of Motor Shut-
down

Possible Solutions:
• Reset phase current value

• Check position sensor of motor
• Motor shaft is braked

Ausgangsspannung 
des Beschleunigers 
hoch Abschaltung 

(PIN7)

Überprüfen Sie: 
• das Gaspedal-GND-Kabel (PIN8),

• den Stecker oder
• das Gaspedal selbst

Accelerator Output 
Voltage High Shut-

down (PIN7)

Check:
• Accelerator GND (PIN8) wire,

• connector or
• accelerator
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Schütze / Contactor

Art.Nr. /
Item No.

Ausgangsspannung / 
Output Voltage

Strom /
Current

Empfohlen für ... /
Recommended for ...

[Vdc] [A] X kW BLDC Motor

DC-CON-48V200A 48 200 3

DC-CON-72V200A 72 200 3

DC-CON-96V200A 96 200 3

DC-CON-48V400A 48 400 5

DC-CON-72V400A 72 400 5

DC-CON-96V400A 96 400 5

DC-CON-48V600A 48 600 10

DC-CON-72V600A 72 600 10

DC-CON-96V600A 96 600 10

Fußpedal / Foot Throttle

Zur Geschwindigkeitsregelung von Elektroautos oder Booten
For electric car or boat speed control

Artikel-Nr. / Item No.: FSC-010
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Programmierungs-Set / Programmer-Kit

Artikel-Nr. / Item No.: PI-400I-VEC
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